(BHSHE)
& B RN O Ak Z BT DB E T =20 7 ORIERE BT DN T
(9A-11 AEE4Y)

. - TRk 25 41 10 A OR)
<BRRE7TRRER> BB K - K R K B

B #:03-5521-8316

(A" #¢:03-3581-3351

o Kok E (#R 6610)
AR I (KR 6614)
il oAk B (R 6628)

(BB, T TR RIS TR ES R A =/ BN SR, )
AR ER B (S JE K (RT3 - AKTR AL, Vh ) 56) O B EE e =2V 7%
EHL TWAHEZATT,

AP 18 B RN O AT KBS 1T D S EW E £ =41 7 DAL 24 F29H 10 H~
11 A 30 HEESFZOWT, JIER REEH)ZED ELDELIZOT, AKRLET,
ZNETO, BEHEWE T=2V 7 OFEFIZOWTIL, LL RO HP THEL T £,
\ http://www.env.go.jp/jishin/rmp.html#monitoring

J/

1. A
(1) AT S
BB RN ORI 1T 2 B JL vE i1 2 217 B
()1 123 M JA7E - KR : 82 i, ¥R 5 12 HisS)

1) WA < AKIRHL, I8 R DWTIR, A RIDLOF RS 2305,
(T - AR : 14 A, 7055 SHIA)

(2) FHENRE
< KE K ONEE OGHTEE IR (B ' 7 A (Cs134, Cs137) %) ORNE
< KE K OVEE B EU SR O JEABREE (R HEE) O O KU E O IR BE o (RZE
ERR B =R OW|E

2. AR (I Rk 24 427 H-9H) JIEREF)
(D) K& (Bt FERAE: 1Bq/L)
1FEAEDOH TR ORI TH DD, HAE RS #8555 — 1 158 =T A
0 itk e & — S HL R 0D SS (R EME &) O FE 23V KE TR A LB Tng,
BRI IATE - KPR HC DWW T, FREO/KIEDEW M 72 LD o WA caian ¢
W5,

GRIJI1)

Cs134+Cs137: Akt ~ 2 Ba/L (3% Ak ~ 5 Bag/L)
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AN /NRKE 11I8H B <30 700 1,200 1,900 0.27 | B <30 720 1,300 2,020 0.26
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17 T50E 1LH6H| 2= <30 1,200 2,100 3,300 0.84 | W& <30 2,200 3,800 6,000 0.84 | i e g vt o 1o
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E = 4 I 2 > 2 e Ak t
- AT LR HORRT 11H20H] FE <61 18,000 34,000 52,000 3.92 | B <86 43,000 83,000 | 126,000 8.97 |7 AP
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x I — e > 2 Xiill{i{ESs
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—HE = ol 2 2 2 | A XJ‘,
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PN 1016 H] I e <30 1,900 3,200 5,100 0.66 | HE <30 1,800 3,000 4,800 0.77
28 iny=gid] e X N e
" JIPAT 11H20H] 'z <30 860 1,500 2,360 0.61 | BEE <30 1,200 2,100 3,300 0.75 |BEEERR /R ARER Y Xk
29 i) [ TLH14H] I R <59 15,000 26,000 41,000 4.28 | HIH <57 15,000 25,000 40,000 4.77
o | B I | 9HI9H] &= o <58 18,000 29,000 47,000 5.41 — — — — - —
30 IEE6 B4R P 2T TLH14H] R <39 8,700 15,000 23,700 4.91 | HH <46 9,100 16,000 25,100 3.68 ey
a1 SN = 9HI9H| & [ <35 10,000 17,000 27,000 2.16 — — — — - — AT
s TR WE <30 5,000 8,600 13,600 2.20 [HE-WHE <30 1,900 3,400 5,300 1.02
32[FRHUII A&t 8 GEHT 1HI9H] & [ <30 330 560 890 1.06 <30 1,900 3,400 5,300 0.77
9200 WY |WHE-WE <30 1,500 2,500 4,000 1.01 <30 1,100 2,000 3,100 0.65 | rie— g 1ok
33N ARG () 10716 H] HE =g <30 1,600 2,600 4,200 0.68 <30 680 1,100 1,780 0.70 TREREAH AR BRI Dok
JIPNHS A9 A <30 2,400 4,100 6,500 0.76 <30 1,600 2,700 4,300 0.70
e 9H20H] @ WE <30 1,000 1,800 2,800 0.38 <30 2,300 3,800 6,100 (ORI [P ——
34 HFE i HHI9H] 4= A <30 410 700 1,110 0.37 <30 1,700 2,900 4,600 o7 | HRE R Bk
35 K i i 1WTI9H] & [ 5O <30 980 1,700 2,680 0.81 <30 1,100 1,800 2,900 0.60 [ s e — gy P
36 A1 HENT HI9H] & Y <30 1,300 2,300 3,600 0.63 <30 1,300 2,300 3,600 0.69 S AR BRI bk
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38| KA BT HH7THE] = — — — — - — [ <30 1,100 1,800 2,900 0.27 | izl
39/ NN G Wil 11H7H BE <30 1,500 2,500 4,000 0.45 | HiF <30 760 1,300 2,060 0.46
401 3em 1) i UATH] = | B <30 900 1,500 2,400 0.24 | HPT <30 1,700 3,000 4,700 0.30
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5] g b i HROVIE 11H9H FARETR T <30 550 920 1,470 0.23 | H¥& <30 930 1,600 2,530 0.22
46 SN EViET LIAI5H] i = <30 270 490 760 0.17 | B <30 340 550 890 0.21
47 oy 104190 & E <30 640 1,000 1,640 0.17 | HVE <30 710 1,200 1,910 0.14
| o IWI5A] i | 5 <30 410 700 1,110 0.19 | HeEf <30 45 67 112 0.11
sl PR v |LOA19A] & R <30 240 430 670 0.17 | WE <30 580 990 1,570 0.14
" 1AL i = <30 320 590 910 0.12 | wWE <30 860 1,500 2,360 0.26
9 FEE R EEEII E <38 4,300 7,100 11,400 0.32 — — = — - 0.24 |G FEiZsL
50]™ fig)1E LIAI6H] I WE <30 19 34 53 0.07 | HE <30 180 320 500 0.11
51| | A 104190 %= E <30 740 1,300 2,040 0.22 | HE <30 1,700 2,900 4,600 0.26
S LAI6H] i = <30 500 900 1,400 0.21 | BE <30 480 860 1,340 0.21
52 s i 1| /N 1LHIH] 0 W <30 660 1,200 1,860 0.20 | 5 <30 290 510 800 0.15
53] 0 LAI6H] i = <30 350 600 950 0.11 | W <30 390 630 1,020 0.21

SRR EIT, B LT AT A AN SR O — A A—HTCS-171 F72IFTCS-172% O CTHIEL 7=,
SEREUHE 0T, B2 AL BRI ) 2L O S ZE B FURICFEi,
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A IJ_:f .
RO j i — i HOSHERERIE Ba/L
No. K M wapky | BRBA| KB U e T s | BE aecE BT UL
m cm mS/m mg/L i 1-131 Cs—134 Cs—137
10H9H] 1 0.20 0.0 >100 13 2 1 A A A
bp i 0y
o4 TR P P 11220 2 0.20 0.0 >100 13 4l 1 A A A
o —— 107208 & 0.60 0.0 20 11 33 9 A A <1
i AT LHIA[ 0.50 0.0 76 12 2 1 <1 <1 <1
R [ (A e 10H9H i 0.90 0.0 >100 49 1 1 <1 <1 <1
o6 Al BRI &t i N & 0.60 0.0 60 48 1 1 a ! !
= N 10H9H i 0.25 0.0 >100 15 2 1 <1 <1 <1
o7 1l HEJ1IH ATy NECEIE 0.50 0.0 >100 15 <1 1 <1 <1 <1
P N 10H16H] # 0.15 0.0 >100 15 <1 1 <1 <1 <1
il PR E S £
o8 LAV RE N P 1LH21A] W 0.20 0.0 >100 14 1 1 <1 <1 <1
N 10H9H] 1 0.70 0.0 72 13 4 2 <1 <1 <1
A iy s
59 I it A BESTIT o EUZB TN 0.30 0.0 57 15 3 3 <1 <1 <1
60 1| - 10H9H] 1 0.80 0.0 >100 12 2 1 <1 <1 <1
" LLA21A] 0.70 0.0 >100 B 2 2 <1 <1 <1
10H2H] &= 0.50 0.0 32 15 13 4 <1 <1 <1
7 SIS =
61 Far e PR 1 NIV A R I 11H21H fii§ 0.20 0.0 89 18 3 2 <1 <1 <1
62 ARaa 11H1H fii§ 0.85 0.0 >100 17 4 3 <1 <1 <1
i 11 s 10A16H] W 0.20 0.0 >100 16 <1 1 <1 <1 <1
?Eﬁ I ;'lj_f';/ =1 —4—
63 67 || R O VYT E 0.20 0.0 81 17 3 3 9 9 9
o1l 2t = I 10A16H] 0.30 0.0 >100 18 I 1 <1 <1 <1
w HY 1120 H | =54 9 0.30 0.0 39 19 4 3 <1 <1 <1
- 9H25H| = 0.40 0.0 43 21 7 2 <1 <1 <1
Jof 7 ] =
65 J}L' (2 i L LWHIA] & 0.40 0.0 52 27 6 6 <1 <1 <1
PR PR 9H25H =D B 0.20 0.0 57 25 B 2 <1 <1 <1
A “iS =
66| % |4 Gl 11H1H g 0.20 0.0 >100 23 2 1 <1 <1 <1
R L 9H25H| & 0.30 0.0 16 16 6 2 <1 <1 <1
67 -l a5 11 HIAT T LA4AA] ® 0.30 0.0 90 16 2 1 <1 <1 <1
68 I T 9H25 0| ZDbHIF 0.20 0.0 26 16 14 7 <1 <1 <1
s 10431H = 0.20 0.0 74 16 3 3 <1 <1 <1
b 10H2H £ 0.15 0.0 70 22 4 2 <1 <1 <1
E iEI L\\tlﬁ =
69 )| Er it sl 0310 & 0.30 0.0 5100 28 1 1 1 1 1
s 9H25H| = 0.30 0.0 35 32 5 2 <1 <1 <1
A2 7N =
70 EWII /P s [LOABLH]  HiE 0.60 0.0 >100 33 2 2 <1 <1 1
- I v 10H2R] & 0.40 0.0 42 24 3 2 <1 <1 <1
oL 10 31H I 0.15 0.0 92 37 3 2 <1 <1 <1
o . 1016H| K5 0.40 0.0 >100 33 2 1 <1 <1 <1
& B T e 11148 K 0.30 0.0 55 26 2 2 <1 <1 <1
PN 1028 & 0.30 0.0 60 10 2 1 <1 <1 <1
3 A e 10 31H I 0.30 0.0 >100 10 2 1 <1 <1 <1
1028 & 1.00 0.0 61 15 3 1 <1 <1 <1
7 Al LB AR gemr |[LOH29B] WK 0.80 0.0 60 19 5 2 <1 <1 <1
T Ao 1038 =& 0.20 0.0 31 16 2 2 <1 <1 <1
» BT it Al 100290 1% 0.20 0.0 44 15 6 3 3l 9 9
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'7KE=E:9U>7'.’§E§;E

5 N
RO j i — i HOSHERERIE Ba/L
No. K M wapky | BRBA| KB U e T s | BE aecE BT UL
m cm mS/m mg/L i 1-131 Cs—134 Cs—137
. . 10H18H T 1.00 0.0 20 13 46 21 <1 <1 1
FH, | = ? =
76 BRI i 11H14H I 1.50 0.0 82 23 4 3 <1 <1 <1
. +. [[10H4R 55 0.30 0.0 18 9 29 7 <1 <1 1
7N I\
7 R R —AAATH 10730H ) 0.62 0.0 >100 12 2 1 <1 <1 <1
; 107301 [ 0.20 0.0 28 15 10 3 <1 <1 <1
7N
8 Bl /MBI 117 13H ) 0.70 0.0 18 18 47 18 <1 <1 <1
N 10740 = 0.50 0.0 7 7 55 33 <1 <1 <1
Vi =
& A IRPI 1LA1H = 0.20 0.0 >100 10 <1 1 <1 <1 <1
e 10540 = 0.30 0.0 71 22 2 1 <1 <1 <1
v =
80 A il 1LA1H & 0.40 0.0 >100 25 <1 1 <1 <1 <1
. - 10H 18H = 1.00 0.0 15 16 38 22 <1 <1 <1
(=] e v =
81 BT A 11713H = 0.20 0.0 74 22 5 4 <1 <1 <1
; e b 1043H = 0.40 0.0 67 18 4 2 <1 <1 <1
; A A 5 =
82 @)1l AR il 12p] & 0.30 0.0 76 23 7 4 1 1 1
83 Sit) 1] H/ B NN = 0.20 0.0 67 23 3 3 <1 <1 <1
g B 10A3H i 0.40 0.0 >100 39 <1 0 <1 <1 <1
ZE| 28) 1|45 -
84 Eﬂg Al AU fE T 11HA1H = 0.50 0.0 >100 50 <1 0 <1 <1 <1
v A .. 10H 18H = 0.50 0.0 >100 31 10 4 <1 <1 <1
85| pu !l BRI it i W2n] & 0.70 0.0 40 30 15 6 1 1 1
JII . 10H18H ) 0.40 0.0 >100 35 <1 1 <1 <1 <1
86| " |1l PR & g iz & 0.20 0.0 39 17 7 6 9 9 9
% = 10H3H = 0.50 0.0 51 21 9 4 <1 <1 <1
81 Sl SR 10H31H = 0.30 0.0 37 21 14 5 <1 <1 <1
. 9H13H i 0.30 0.0 >100 3 <1 1 <1 <1 <1
88 7 11| e 10H31H 2 0.50 0.0 >100 9 <1 1 <1 <1 <1
89 " ST || A 10H23H 55 0.30 0.0 >100 10 1 1 <1 <1 <1
s 11712H = 1.00 0.0 >100 12 <1 1 <1 <1 <1
e . |10H18H = 3.00 0.0 25 60 44 16 <1 <1 <1
90 B NIER fr izt 11131 & 0.60 0.0 67 23 5 4 <1 <1 <1
. o 10H4H = 0.20 0.0 14 9 43 10 <1 <1 <1
Gl v<8 =
Il 3| i/ JIERAT 11A12H 58 0.50 0.0 58 12 4 2 <1 <1 <1
92 H ) | B 10H3H 55 0.30 0.0 67 15 3 2 <1 <1 <1
S 10H31H £ 0.30 0.0 >100 14 2 1 <1 <1 <1
10H3H 2 0.40 0.0 76 26 6 3 <1 <1 <1
93 /NE JSHE) 1 ARl FEET 105 23H S5 0.30 0.0 95 30 2 1 <1 <1 <1
11HA13H £ 0.70 0.0 >100 30 1 1 <1 <1 <1
; - 10H18H 2 0.60 0.0 24 14 25 13 <1 <1 <1
94 SR TSR i 11H13H = 0.30 0.0 >100 18 1 2 <1 <1 <1
95| = [&JI] i A 5% BT 10430H 5 0.25 0.0 >100 9 <1 0 <1 <1 <1
96| D 1y sy AN WiFFBT 1LH19H [ZRs~ ] 0.40 0.0 70 14 1 3 A A A
97| fh |7~ e R R 11H19H i 0.40 0.0 >100 12 2 2 <1 <1 <1
CEREHI ST AR A b S I, N D HE A %J:{;n]ﬁ 5 Rl se#,
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"EEE=A) U IRE—E

PR HCHE

B KT —fIH B T I Bq/ke (H21)
No, K 1 gy | PRAL R e T AR | R R T oL %
cm % 1-131 Cs-134 Cs-137 42
s ] 10H9H & 0.20 3 91 W <30 10 21 31
o4 a2 A PR 1LH22H] %= 0.20 1 91 W <30 19 30 49
e5 —— 102H = 0.60 3 94 W <30 23 37 60
e T 11H1H & 0.50 3 91 W <30 33 52 85
L | ([ A 10H9H i 0.90 3 72 |- b <30 3,000 5,100 8,100
o6 e BRI i 11A1H B 0.60 1 84 [Fb- LR {30 620 1,100 1,720
N 10H9H i 0.25 3 90 W <30 53 76 129
o7 thll HHI1IA T TECEIE 0.50 4 33 W <30 110 190 300
P N 10/ 16H & 0.15 3 94 W <30 <10 14 14
v 7 £ 2 <
I i FEN o 0.20 8 0] W 330 17 10 57
A i 10H9H i 0.70 3 38 W <30 37 68 105
VAS I
b9 Il i wmp LAOH] & 0.30 15 44 LUk <30 530 920 1,450
60 pn 74 10H9H & 0.80 4 93 W <30 22 33 55
i 11H21H i 0.70 10 91 [ <30 35 63 98
10A2H] = 0.50 2 33 W <30 70 110 180
N | g S == L
61 BB 1| NIV R RIA 11H21H i 0.20 3 73 -2 Lk <30 170 280 450
62 AR aie 11H1H i 0.85 2 77 b <30 130 220 350
e 1 oo 10/ 16H i 0.20 3 94 | W <30 30 53 83
ZE7 )1 J=y P s
Rl ) PR AROITASE I sty [ LLAs R & 0.20 3 o1 [ P <30 58 110 168
el at | SRR & 10160 Y 0.30 3 92 W <30 43 74 117
i H 11200 | EF5 % 9 0.30 5 85 W <30 320 570 890
e P 9H25H| & 0.40 2 91 w <30 87 150 237
65 Jﬂ'(' Rl i L 11H1H & 0.40 2 91 W <30 70 130 200
66| = |z )| 9H25 H| ZEDBIF 0.20 1 94 [ <30 33 66 99
R ™ 11H1H B 0.20 3 93 s <30 30 51 81
. - 9H25H| & 0.30 3 94 [ <30 40 56 96
67 SR a5 116 HIAT T 1LAH14A & 0.30 4 91 w <30 16 87 133
68 e 9H25 0| ZEDBIF 0.20 3 94 [ <30 32 57 89
s 10431H = 0.20 3 91 | mE-wb <30 40 68 108
At b e 10H2A] & 0.15 3 93 w <30 14 66 110
E iEl AN i:)f_i =
69 I Bt st 00310 & 0.30 3 86| W 230 130 240 370
s = 9H25H| & 0.30 2 92 [ <30 160 280 440
70 EWII /P L 10H31H 5 0.60 5 94 | HE-wD <30 79 130 209
- —— 10H2H = 0.40 2 91 [ <30 300 520 820
s 10A31H 5 0.15 7 92 W <30 120 210 330
- 5 10H16H 5 0.40 3 90 [ <30 220 390 610
& B Pl A e 1LAH14A 5 0.30 5 39 W <30 150 250 400
e (1 vt rg 10H20] & 0.30 6 93 [ <30 16 34 50
& A et 10/ 31H I 0.30 3 36 i <30 44 72 116
10H20] = 1.00 7 83 [ <30 680 1,100 1,780
& Al LB TG desry |L0H 290 5 0.80 5 81 W <30 630 1,100 1,730
75 T - 10A308] = 0.20 3 90 w <30 120 210 330
s 10 29H I 0.20 3 93 i <30 39 75 114




Ol ({EBRHEY)
"ERE=SU I RE—E

= 5 y N
PRIt ey — i A WO PEW TS Ba/ke (5:9)
mmn | gem | A L \ : \ fii%
No. Vier e S R4S m BIER | sl MR a5 TR EES D A
cm % 1-131 Cs-134 Cs-137 A2

- . 105 18H ) 1.00 3 83 fib <30 180 310 490
76 B 5 A 11HA14H & 1.50 3 87 1 <30 98 170 268
I 10H4H 5§ 0.30 5 87 fib <30 620 1,000 1,620
7 A AR —AtATH 10A30H Z 0.62 3 91 i {30 340 580 920
S 10731 5 0.20 3 84 fib <30 230 380 610
8 Bl /NI h3a] = 0.70 5 8 W 30 450 810 1,260
" 10H4H = 0.50 5 66 JE <30 370 610 980

% =
E A R 11H1H = 0.20 2 87 b <30 290 510 800
e 10540 = 0.30 7 90 fib <30 370 640 1,010
80 i) i 11A1H & 0.40 5 91 1 {30 330 570 900
o I 107 18H £ 1.00 3 38 fib <30 120 220 340
81 B A 11A13H ) 0.20 2 91 i {30 160 280 440
3 T 107301 = 0.40 6 91 fib <30 230 380 610

| o | AN Jt:l,f_i =
82 )1l KRR B il 11H2H = 0.30 7 93 W <30 150 260 410
83 Sit) 1] H/ B 11A1H = 0.20 10 87 fib <30 16 29 45
P P 10H3H 55 0.40 5 87 1w <30 31 51 82

ZE| 28) 1|45 -

B4 Eﬂg Al A1 fE T 11A1H = 0.50 3 83 #h <30 22 52 74
B [ - 108 18H 2 0.50 4 91 b <30 61 100 161
85| g 1!l BRI il W20 & 0.70 6 88 W 230 51 94 145
JI R | [ AR 10H18H = 0.40 3 93 I <30 52 93 145
86| o (1 PRI & g W20 & 0.20 2 89 | Wi 30 63 110 173
% = 10731 2 0.50 4 36 W <30 1,600 2,700 4,300
81 Sl SR 10H31H = 0.30 5 93 fib <30 220 390 610
88 - 9H13H & 0.30 5 87 [ <30 140 260 400
sl i 10H31H 2 0.50 10 87 1 <30 60 110 170
89 e 10H23H 55 0.30 3 91 [ <30 53 87 140
= 11712H = 1.00 3 90 b <30 120 210 330
e 1+ |[10H18H T 3.00 3 89 i <30 290 480 770
90 i NIEA fr izt 11A13H 5 0.60 5 76 [ <30 470 810 1,280
e o 10540 = 0.20 3 94 b <30 150 260 110
Il k)| I JIERAT 11A12H 58 0.50 5 91 [ <30 220 370 590
92 : HTE ) | JEAR 1073H 55 0.30 5 95 i <30 130 200 330
S 10H31H 2 0.30 5 94 [ <30 220 360 580
\ B 10731 2 0.40 3 92 i <30 340 550 890
93 /NE JSHE) 1 ARl FrEEm 108 23H S 0.30 3 91 i <30 480 810 1,290
11H13H = 0.70 3 91 | W) <30 420 730 1,150
- . o 105 18H = 0.60 5 92 1 {30 260 460 720

N | =:] | A= =
94 LI B i 11713 2 0.30 P 86 | WD 30 320 570 890
95 & [EJI] s AL BT 10H30H [ 0.25 2 90 b <30 26 47 73
96| D |y sz HR[i] AT [ILAL9A|ERE 2] 0.40 5 96 | #E-#Y <30 <10 12 12
97] M |7 & HUEE SASET [11H19H 55 0.40 3 94 " <30 <10 16 16

<BREUH T, BN 2 dE BRI, NS Lo M S & Eeas FitiZ i,
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BARBEE-—SITHEE R

RIS JE s
\ | TFVE B EE Ba/ke (W2) HEFVEDERE Ba/ke (W) e
No. KIg4 Ha DILIES) PR Rty % BT A ZeRfR R | MRk [HoeteEwE]  REHERT U A ZE R R
-131 Cs-134 | Cs-137 Gt uSv/h 1-131 Cs-134 | Cs-137 Gt uSv/h
T S 10H9H i e <30 1,400 2,300 3,700 <30 1,900 3,400 5,300 0.53
o T | HAH PEARKS 11722H E) BE <30 1,800 3,200 5,000 30 4,500 7,900 12,400 0.72
10720 = e <30 170 730 1,200 <30 1,100 2,000 3,100 0.41
» HINTKHS BT 11A1H i BE <30 1,300 2.200 3,500 ) E 30 1,100 1,800 2,900 0.52
56 - e 10A9H 5 B <30 2,100 3,500 5,600 0.43 | BE <30 1,800 3,100 4,900 0.50
Ho 1LALH i BE <30 1,500 2,600 4,100 0.42 | HE <30 1,400 2,300 3,700 0.34
10H9H e <30 530 890 1,420 0.23 | W& <30 540 380 1,420 0.23
o1 FH1 H11 iy 11H19H 2 |BE-BE <30 49 94 143 0.24 | HE-BE <30 410 720 1,130 0.23
Py . 10716 H i R <30 470 750 1,220 0.14 | W& <30 190 300 490 0.14
4 7 7 S A Bl > e
8 AV IR IR 11H21H [ E R <30 220 390 610 0.16 | E-E <30 250 430 680 0.14
59 T - 10A9H & e <30 150 260 410 0.15 | HE <30 290 480 770 0.15
7 e 251y 11H19H EYE T <30 170 280 450 0.14 |#E-wa-ma <30 190 340 530 0.16
60 | F 745 109H i A <30 330 550 380 <30 620 1,000 1,620 0.14
i 11H21H i BE <30 280 500 780 <30 840 1,400 2,240 0.14
] 10A2H 2 [ <30 190 340 530 <30 290 460 750 0.15
61 RrT B 1] NIl H SIS 11H21H i BE <30 12 70 112 <30 210 330 540 0.18
62 LG 11A1H 5 P <30 950 1,700 2,650 <30 520 860 1,380 0.29
. . 10H16H & B <30 680 1,100 1,780 <30 320 1,400 2,220 0.30
ZE) =N P =

1 gt PRUIASEBAIAR | s iioty [ 1iAs P & | T 30] 1100 2,000 3,100 <30 340 600 940 0.33
64| I e AT B 1 37 T 10H16H & - H <30 880 1,500 2,380 <30 610 980 1,590 0.33
i - 11200 |~ [H| WE <30 110 190 300 <30 400 700 1,100 0.28
65 1l |#eEun o 9J25H 2 g <30 1,500 2,500 4,000 <30 1,200 2,100 3,300 0.60
" § i 11A1H & g <30 1,200 2,000 3,200 <30 2,100 3,500 5,600 0.60
66| = |21l ) 9H25H|ZDOLIE| BHE <30 2,100 3,500 5,600 <30 1,000 1,700 2,700 0.40
R i 11A1H 5 g <30 3,000 5,100 8,100 <30 1,400 2,400 3,800 0.42
N ] 9J25H 2 B <30 770 1,300 2,070 <30 1,200 1,900 3,100 0.22
67 S| A5 HIRf 11714H i3 WE <30 660 1,200 1,860 <30 1,100 1,900 3,000 0.18
68 T B 1| A 0H25H [ Z0bE| Bg <30 1,600 2,600 4,200 <30 1,200 2,000 3,200 0.43
- 10H31H = g <30 720 1,200 1,920 <30 1,200 2,100 3,300 0.45
[ 10H2H 2 g <30 2,500 4,100 6,600 <30 2,300 3,800 6,100 0.77

€ i-EI AN “5\‘ = =31 ) > ) ) ) )
69 FE & oA 10A31H [ B <30 1,400 2,400 3,800 <30 1,900 3,200 5,100 0.78
e s 9H25H 2 B <30 3,000 5,000 8,000 <30 4,100 6,700 10,800 0.88
" BN /PR L 10A31H [ B <30 1,400 2,300 3,700 <30 4,200 7,100 11,300 0.81
e 1 A 102 2 BE <30 500 830 1,330 <30 760 1,200 1,960 0.82
1 BT &5 Bl 10H31H [ E R <30 590 970 1,560 <30 520 840 1,360 0.82
BN - ; 10H16H [T E R <30 920 1,500 2,420 <30 2,200 3,700 5,900 0.68
& BT Bl i 11714H i WE <30 340 580 920 <30 880 1,500 2,380 0.71
e 1 Ao 10H2H 2 g <30 400 670 1,070 <30 1,000 1,700 2,700 0.38
& AR B 1031H i WE <30 520 870 1,390 ] B <30 2,400 4,100 6,500 0.49
10A2H £ |WE-wE <30 2,000 3,400 5,400 0.90 | HE <30 2,200 3,500 5,700 0.83
“ A LB TR AE 10/29H i T <34 5,500 9,300 14,800 0.77 | HE <30 2,100 3,700 5,800 0.80
75 o 10A3H = WL <30 180 310 490 0.66 | #WH <30 300 530 830 0.66
HoL 10/29H i WE <30 160 280 440 0.64 | WE <30 390 640 1,030 0.76

13




O (BB EHEY)

BARBEE-—SITHEE R

B b 77 s
\ N IR TFVE B EE Ba/ke (W2) HEFVEDERE Ba/ke (W) e
No. KIg4 Hi R DILIES) PR Rty % EEE D A ZET R Mtk ] BAHERT T A ZETHI R
-131 Cs-134 | Cs-137 aF uSv/h I-131 Cs-134 | Cs-137 aF uSv/h

o - 10181 = B <30 1,800 3,000 4,800 0.57 <30 550 390 1,440 1.00
" BRI i A 11 14H [ = <30 1,800 3,200 5,000 1.27 <30 1,000 1,800 2,800 0.92
) ) s | 10H4H 5 e <30 1,100 1,800 2,900 0.47 <30 1,200 2,000 3,200 0.40
v PRI PRI il 10H30H T [HE-wE <30 720 1,200 1,920 0.44 | BE <30 2,500 4,100 6,600 0.45
73 P N4 10H3H 55 HEE <30 2,300 3,800 6,100 0.75 | HE <30 1,900 3,300 5,200 0.90
i 11H13H ) BE <30 1,100 1,800 2,900 0.70 | WE <30 1,100 2,000 3,100 0.91
- " 10H4H = B <30 4,100 6,800 10,900 S - B <30 3,100 5,300 8,400 1.13
M AU IR 11H1H i BE <30 3,800 6,500 10,300 <30 2,900 5,000 7,900 1.08
) , 10H4H = g <30 1,700 2,900 4,600 <30 1,300 2,300 3,600 0.83

[ = e 5 5 5 5 5 5
80 b i 11H1H I BE <30 1,700 3,000 4,700 <30 650 1,100 1,750 0.77
o] o I 10/18F = B <30 5,400 9,100 14,500 <30 3,300 5,500 8,800 0.89
81 BRI KRR 11H13H i WE <30 670 1,200 1,870 <30 4,800 8,400 13,200 0.75
; e 10H3H = g <30 2,300 3,900 6,200 <30 4,400 7,400 11,800 0.97

82 )1 KA A HE AL = = : : : : : :
11H2H i g <30 2,200 3,700 5,900 <30 1,400 2,400 3,800 0.98
83 S H/ B 1LH1H = WYE <30 920 1,600 2,520 <30 1,200 2,100 3,300 0.23
84 )| 1K o 10H3H 5 BB <42 6,300 10,000 16,300 <38 4,500 7,500 12,000 1.47
ffé S & i 11H1H = g <33 5,100 8,600 13,700 <42 5,900 9,900 15,800 0.45
B\ - 10/ 18H = BB <30 2,800 4,800 7,600 <30 3,900 6,600 10,500 1.72
85| g P!l BTN & Bl 11H12H = B <35 4,600 7,900 12,500 <36 6,200 11,000 17,200 2.18
J - 10/ 18H = BB <30 1,700 2,900 4,600 <30 650 1,100 1,750 1.51
86 K B BT 11H12H = B <33 5,400 9,500 14,900 <30 1,700 2,800 4,500 1.39
£ 10H3H = EE <30 1,800 2,900 4,700 <30 980 1,600 2,580 0.75
81 SR B 10J31H = B <30 2,900 5,000 7,900 <30 2,000 3,400 5,400 0.76
. 4 9H13H I EE <30 2,200 3,700 5,900 <32 3,200 5,200 8,400 0.77
— ) _ 10J31H = WE <30 3,500 5,800 9,300 <30 2,100 3,600 5,700 0.70
89 " e 107230 55 EE <30 2,100 3,700 5,800 <37 8,500 14,000 22,500 1.03
- 11H12H = B <30 3,100 5,200 8,300 <30 2,500 4,400 6,900 0.96
ot - . 10/ 18H = BB <30 73 130 203 <30 2,800 4,800 7,600 1.07
% BRI KIEH B 11H13H i3 R <30 55 87 142 <30 1,400 2,400 3,800 0.66
- o 10H4H = BE <30 1,200 2,000 3,200 <30 1,500 2,600 4,100 0.74
ol )| I JIERIT 11H12H R <30 1,200 2,100 3,300 <50 8,900 15,000 23,900 0.57
92 : Wi L 10H3H 55 BE <30 4,100 6,700 10,800 <30 3,100 5,200 8,300 0.62
S 10H31H = WE <30 1,400 2,400 3,800 <30 2,700 4,600 7,300 0.72
10H3H = BE <30 1,900 3,200 5,100 <30 2,700 4,500 7,200 0.75
93 JNE TR A VT i 101230 5 B <40 4,600 7,600 12,200 <30 1,700 2,900 4,600 0.77
11130 = BT <30 1,200 2,100 3,300 <30 2,900 5,000 7,900 0.80
. - - 10 18H 2 g <30 450 730 1,180 <30 1,900 3,200 5,100 0.60

94 SR o 2 PR 54 = == . : ]
- 111130 = B <30 300 1,400 2.200 <30 1,400 2,400 3,300 0.74
95| = || N ElOGE 101300 I é <30 2,400 4,100 6,500 <30 2,100 3,600 5,700 0.51
96| [ sy A Rl b AT ICEIEE T <30 290 500 790 . <30 400 730 1,130 0.22
91 L i 1 LA REHT | LUJI9A] [ [HORT-BERT <30 350 590 940 0.13 [T afw <30 63 93 156 0.12
ZERIRENT, BN T a AT A IR AL O P — A A—ZTCS-1T1 721 TCS- 1722 O CTRIE LT,

Bkﬂ?(ﬂﬂ,mﬂi )N Z2ALP BRI AW O MR Z EFEAD TRl R,
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Ol GERR )
KEE=S)TRE—E

T B A B TR — i H WY EIEE Bg/L
No A4 Hi TR BRERA | R n BOKIE | BRE [wasnE]  SS wE teay | BT L {GES)
) ~ ™ m cm mS/m | mg/L i3 1-131 Cs—134 Cs—137
98 B 1| i PAERT [TWALIA] & 0.20 0.0] >100 7 <1 1 <1 <1 <1
99 el KJIE 11H1H & 0.30 0.0 >100 9 1 1 <1 <1 <1
100 ] i b A opirpspiti L0 30 B i 0.40 0.0 >100 12 1 1 < < <
101 bl i) E = 11H2H 55 0.20 0.0 >100 12 4 2 <1 <1 <1
102 BT 11H1H = 0.20 0.0 95 23 6 3 [l [l [l
103 =) 4B £ e T 11H1H & 0.85 0.0 >100 13 7 1 <1 <1 <1
104 RS ki 11H1H & 0.80 0.0 >100 3 1 1 <1 <1 <1
10A5H 5 0.30 0.0 >100 18 2 1 {1 {1 {1
105 H &)1l KA =45 [10H25H = 0.20 0.0 >100 20 2 2 <1 <1 <1
11719H 5 0.20 0.0 62 17 7 6 {1 {1 {1
106 [H)1 B G lAT 11H1H & 0.30 0.0 >100 19 4 2 <1 <1 <1
107 [HE I SLBhiE SR TET|11H 15/ 55 0.30 0.0 73 16 8 5 <1 <1 <1
108 A N 10H31H = 0.40 0.0 >100 12 <1 1 <1 <1 <1
109 TR 55k 10A31H = 0.30 0.0 >100 20 1 1 {1 {1 {1
110 1| )5 = 11719H 5 0.20 0.0 >100 17 1 2 <1 {1 {1
111 L1l AT 10H431H = 0.50 0.0 >100 18 2 1 <1 <1 <1
112} BT e iR FAEER] [ILHI2H] &2 0.40 0.0 100 7 1 1 <1 <1 <1
113] & HRE H RLET 11A12H| /bEE 0.40 0.0 46 7 7 8 <1 <1 <1
114] % [N ENIIT) 10H31H = 0.20 0.0 61 7 6 5 <1 <1 <1
JI PR . . 10H5H[HEOHR 0.70 0.0 10 6 14 39 <1 <1 <1
115 K HRAR e 117 15H 55 0.40 0.0 34 9 43 20 {1 {1 <1
116| # B )] AR =% [10731A = 2.60 0.0 44 10 7 10 <1 <1 {1
1055H = 1.00 0.0 >100 71 4 1 <1 {1 {1
117 )1 )11 By 10H24H = 0.50 0.0 >100 96 <1 0 <1 <1 <1
11H21H 5 0.25 0.0 >100 69 2 1 <1 <1 <1
9H26H fi5 0.20 0.0 >100 36 3 2 <1 {1 {1
118 )i INEEAE 10H25H 5 0.40 0.0 71 45 7 6 <1 <1 <1
g 11520H 55 0.25 0.0 54 31 9 6 <1 <1 {1
119 | P, e 9H26H fi5 0.20 0.0 >100 28 2 1 <1 {1 {1
i i 11H5H 5 0.40 0.0  >100 27 2 1 <1 <1 <1
9H26H 5 0.45 0.0 >100 25 3 1 <1 <1 <1
N2
120 R FiE 1 11A5H fi5 0.20 0.0 68 31 12 7 <1 {1 {1
Sy — 9H26H 5 0.20 0.0 56 15 15 4 <1 <1 <1
2

121 z)l X 10H30H = 0.60 0.0 >100 17 2 2 <1 <1 <1
< ) 9H26H 5 0.15 0.0 >100 9 <1 1 <1 <1 <1
122 S SR AR 11H20H i 0.35 0.0 >100 10 <1 1 <1 <1 <1
oy et 9H 26 H fi5 0.20 0.0 >100 6 1 1 <1 <1 <1
123 il T H A ST EOTE I 0.15 0.0 >100 7 1 1 a a a

SBREUHLRIT, B Z AL BRI, I DR Z EFEAD TR EHE.
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o K4 HiL HETA PR A Kige n PRIETR ./z.\‘éﬁ':zfﬁ PEIR | HoEar # TRFEES D L &
98 — G T T — — cm Yo . I-131 Cs-134 | Cs-137 A5
o w L ) : 3 90 | WE-ib 30 <10 10| -
1 P ] 11H1H i 0.30 2 93 7
0| LA s [ L0300 | 0.40 v 0 i s
N I ] #0111 S vy T 0.2 T o - o] 123
2] | B2 1| B A & 050 : BB $30 150 260 410
103 [E LA P U] W% 0.85 S 2 160 = 410
104 BT ) 1| N el YN 0.80 g gg 2) 50 i T 2
] . B <30 <10 a0l -
10/5H] % 7
105 A5 A =551 oo iﬁ 838 g gg % <30 63 110 173
— _ ____ A9A] 1% 0.20 3 5T - D 83 132
[H5)! 5/ E A LS LLHIA] 0F 030 3 o L <30 93 170 263
107 EEL i%ﬁ T G T 030 - i vﬁ/w 238 i 130 207
A1 i 0A3IH] & ' o5 150 2001 450
109 SllI: DO v 84318 g 86 | - <30 78 120 198
H(l) ol i) 111 LU Ty ST 0.20 3 gi &%@ ol L -~ el
VLI IE T ] T ' D <30 11 13 2
npe L1l — 10H31H] % 0.50 2 89 | P <30 24 37 i
il i3 SUER] [11H12H = 0.40 1 ) 61
13| e e ALl s 0.40 ! % | -1 30 <10 a0l -
1l B e T T 0.4 81| <30 <10 a0 -
o DR VI - ] = .20 2 86 | f-1b <30 <10 <10 -
N [ PT— 119&%23 ﬁﬁa)ﬂ%ﬁ;ﬂﬁ 0.70 5 AR <30 <10 12 12
6| % R [BAFL ZF T G & o TR 0 - e
N i : = 63 120 183
e w8 1(1)(?225! = égg é G 30 21 37 58
oin] 0.25 5 % L - L 24 39
‘ oL 0.25 i <30 83 130 213
sl e D 020 é gé % <30 22 37 59
] . B <30 30 48
e L2000 0.25 3 5 78
S [ P —— L Y P 0.20 2 ;? E‘E 2:?3)8 1:732 ?ég 20
1LHSH] W 0.40 3 08
1200 [ HEOTG 9f26H] ik 0.45 ) 51 E‘i 2 22 50 89
1LA5H] I 0.20 3 T I 30 150 260 410
121 2N B X 9H26H| Mk 0.20 6 36 <Lk <30 830 1,500 2,330
10H30H] & 0.60 3 TR 238 790 1,300 2,090
122 ‘E%JII 2%4:% E-I-Su_lﬁj—‘ 19; 26 EI H%E 015 4 89 E; <30 <§8 <AIL§ 67
1H20H Ff 0.35 5 80 7) —
123 [FII 30T 1 T EEF LT 18§ b I 0.20 3 93 % 30 o 710 -
=T v - - 0H T D -
BRI, BT LA B, T EO M EE Lihb Rk i — e 30 18 29 47

16




OfE Il (1B B R &)

BABRRE—AVIHE—R
DRI Fi i
‘ A | e FOR TEWEIRE Ba/kg (§2) T TEWEIRE Ba/kg (7)) Jen
No. K4 HiS DILIER) ~ PR (Bottar k] BeNtEET DA ZERRE | MR [HettkEvE] BRI UL 2 R U
=131 Cs-134 | Cs-137 &t uSv/h =131 Cs—134 | Cs-137 aF uSv/h

|98 B 1| H 51 PSR [ITAIIH] & [S50-mE <30 88 160 248 0.08 [HPT- <30 32 62 94 0.08
|99 - NI LLALIR[ I S <30 95 160 255 E <30 350 610 960 0.10
| 100] it LA sptrpepar | LOHS0R] B EEi <30 350 590 940 <30 42 77 119 0.10
[ 101] el i) | i I STV T <30 850 1,500 2,350 <30 360 600 960 0.22
1 102] B[ 2 87 ) | 5 Y il 1HIA|] & e <30 700 1,200 1,900 <30 790 1,400 2,190 0.24
[ 103] =1 I P IV FUE I B <30 1,300 2,200 3,500 <30 1,500 2,600 4,100 0.23
| 104] R4 S ) 1] i - HIA[ K e <30 980 1,700 2,680 <30 1,100 1,900 3,000 0.19
EEEIIT A <30 1,100 1,800 2,900 <30 640 1,100 1,740 0.34
105 SR [EEENG BELJ5 [1I0H25H | A& |HETT-RETT <43 6,000 10,000 16,000 <30 480 840 1,320 0.29
L 1LH19H] #E g <30 1,400 2,500 3,900 <30 940 1,600 2,540 0.27
| 106 [EI e L) AT LHIA] K |- <30 2,200 3,600 5,800 <30 1,200 2,200 3,400 0.26
[ 107] EEI LBhiG BT UUA15E] il g <30 690 1,200 1,890 <30 700 1,200 1,900 0.22
1 108] A PN 10A31H] £ e <30 480 830 1,310 <30 220 390 610 0.12
1 109 NS feg it LOASIH] B  [Weer-m <30 880 1,500 2,380 <30 390 660 1,050 0.18
[ 110] )1l ) 11 - A9 1 [EA <30 120 210 330 . E <30 380 650 1,030 0.19
[ 111] LR 10A31H]| & [#ewin <30 200 340 540 0.18 | HH <30 390 660 1,050 0.20
| 112] EF G| S FSEENT [1TTH12A] 2%  [H0E-BE <30 66 120 186 0.13 f% BT <30 110 200 310 0.13
[113] & SRR AR [UUH12H] /il |[3E-wE <30 94 170 264 0.10 |5 - <30 21 36 57 0.08
| 114] jﬁl’ A EENG &M 107310 &= i%‘%‘f <30 18 29 47 0.07 fit <30 66 110 176 0.09
TH=t 52 P TR 2T IR <30 13 21 34 0.08 |57 <30 430 700 1,130 0.25
E K i alasadiial UAISH] TR <30 170 310 480 0.11 [*®E-WE <30 470 750 1,220 0.27
[116] % [P AL L #Z5m [10A31H] 4 fg@*ﬁ <30 190 320 510 0.11 fg@’fﬁ <30 130 240 370 0.10
10H5H| & [JB%EL <30 130 220 350 0.16 | HEH <30 1,100 1,900 3,000 0.22
117 )1l 1)1 By 10H24H] £ WE <30 340 580 920 0.13 |50 <30 520 930 1,450 0.14
L LA21A] #F #EH <30 970 1,700 2,670 0.21 <30 650 1,100 1,750 0.21
9H26H | HiF E <30 150 240 390 0.11 <30 200 360 560 0.09
118 Rl ANR 10250 HF Z <30 360 610 970 0.10 <30 <10 11 11 0.08
L sepony L1208 ﬂ;j 5 <30 110 190 300 0.11 <30 87 160 247 0.10
119 Pl - 9H26H b <30 770 1,300 2,070 0.16 <30 180 310 490 0.12
L7 " 11A5H i g <30 260 440 700 0.11 | <30 140 260 400 0.11
R 9726 1 B BB <30 740 1,200 1,940 0.13 | BVE <30 370 640 1,010 0.12
1200 AR FEOH A5H] W 5 230 810 [ 1,500 | 2.340 0.2 BH 230 320 560 830 0.10
- = 9H26H| Hf <30 120 200 320 0.11 0 <30 130 240 370 0.10
ﬂ =8l B HLIX 10430H % 3 <30 160 290 450 0.11 7 <30 94 170 264 0.10
, ; 9H26H | HE <30 460 760 1,220 0.12 0 <30 100 180 280 0.09
E SR St AL 117200 ﬂj W <30 390 650 1,040 0.13 7 <30 140 220 360 0.10
oyt | 926 H| A <30 160 270 430 0.08 0 <30 110 170 280 0.09
123 sl Skt YR N 230 76 140 216 0.08 7 230 120 180 300 0.08

ZERIRR RN, BT BIAT 4 B VIE RS AR O P — A A—HTCS~ mif_ ITCS-172% FHWCRIELT=,
%%Hizﬂﬁ,m T F TN EAED ORI, W) S LD ME %2 BN D Tt i,
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= 0.5 51 9 3 <1 <1 4l
1| [roregmnm) LB sty A A e e e - <1 1 l
= 0.5 22 5 8 <1 <1 <1
%E 1171251 i 4.5 551 %7 22 1 7 < A A
9H18H H — — — — — — — — —
2 IR (B2 7= th) EdE 10H17H 5 — — — — — — — —= — THEDZ, BRI
EIT] 11H250 = — — — — — — — — —
EJE] & 0.5 14 10 6 <1 <1 <1
T | MR 9A10H I 14.6 13.6 0-5 10 19 9 <1 <1 <1
3| [y L (21 ESTd 0AH | W | 218 =221 14 9 3 2 < < <
T 20.8 17 11 10 <1 {1 <1
ESE = 0.5 10 8 6 <1 <1 <1
T 1LA5H = | %60 25.0 0.9 14 10 12 <1 <1 <1
" —f% 9f11A | W | 46.8 422 3.9 12 1<11 é 3 % %
T E3E - 0.5 7 <1 0 <1 <1 T s e e i s 15 Il
4 BB S 10A16H N R e B G = 5 1 5 o I S 1
—f% 11A6H | i | 508 48:2 3.1 2? 1<01 é 2 g g
B o (L . EJE] 10H24H 5 0.3 0.0] 0.3 5 5 2 <1 2 2
° /R R0 ) EE [1H21H E | 0.2 0.0] 0.2 1 7 3 <1 <1 <1
st [ oniin | w ) Y e | S | S
6| |y Ak E3d wA6A | B | 47 224 14 6 2 2 < < <
) — .1 6 61 4 a a L e R
E A T N I 3V i S S e S ] |
7 (L g ) | 0H24H = | 05 0.0] 05 6 a1 1 < < <
7 - IS 1 R i) ié@ 1H21H fiis 0.6 0.0 0.6 6 <1 1 < < <
) ek QR ) i T o T T 2 2 2
<JE = H . . .
EE] = 0.5 2 1 < < <
| OR12H | & | 150 g 14 ] 45| 13 S 2
o |momrarkit %’g WALTH | 15 | 103 —%20 16 IR Y — d ! !
e " 0.5 9 4 8 4l a <1
T LATH | W | 9.1 8.1] 09 o[ [ 17 l 2 a1 [
ER] on1zn | w® | 275 051 5, 5 < 0 4 < 1| 1 BRIl S i Xk
TJ% RIS : 26.5 : 6 2 1 <1 <1 <1
0 Ry Lk _%% AT | w | 54 —901 3 e - . -
ERE] - 0.5 6 T 1 < 4 &l
;;E LLATH R b-0 20 >° 6 <1 1 <1 &l 4l
g 9H21H [ZWxm|  — — — — — — — — — N
1| v | KERH(EERED) [ o | m [ — [ — [ — [ — [ — | = = = S e L L
ERE] 11J20H I — — — — — — — — — A 2
PN e e i E3E 10H10H [ 0.2 0.0 0.1 6 43 25 <1 <1 <1 | TR~ R T (s X Tk
12 R (R T0) ig st i 120 Hg 0.2 0.0 0.2 6 42 65 <1 <1 <1 |37 A e
e (B [ g 3] 10410H = | 04 0.0 0.4 8 7 2 <1 <1 L1 [
13 Hirin (R T0O) i)@ 117200 | 2 | 0.5 0.0] 0.3 8 14 12 <1 <1 o R T
2 ES
14 LA (3 00 & || gy L0100 I 0.5 0.0 05 1 3 2 <1 <1 <1
E ] 11H11H = 0.5 0.0 0.5 4 3 3 <1 <1 <1
TSR (83 R 7= 30 EE] 10H25H 5 | 0.5 0.0 0.2 11 18 17 <1 3 ] [Fep——ya—"
15 SRR ES (REZE R 720D ) i’g — 210 HE 03 00T 03 W] 5 g a 5 5 T ) 3 B X
3 1 1 g 10 H 240 I 0.5 0.0 05 6 2 1 <1 <1 <1
16 S (R0 h) )= 11A21H g 0.4 0.0 0.4 5 2 2 < < <
s ] EEIN 9211 2 103 0.0] 0.2 31 8 3 < < ajl
17 a2 (R0 M) FJE |FERE T 1023 H ] 0.5 0.0 05 117 4 2 < < L | S0 A R o Y X3
EE 114208 i 0.3 0.0 0.3 5 1 1 < < <
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No Hh FﬁBTjH‘ :]:/KHI H 35{5( m 0 :}:ﬁ/k(gl% é%g TR SS (%E e S W%‘TEF’Z“/ﬁA {f?lﬁ%‘
: m m | mS/m| mg/L | JE [-131 Cs-134 | Cs-137
; EJTE 10H18H | & [ 0.5 0.0] 0.5 5 2 1 a < (Sl Pr——
18 AL 2 EIE IR 11715H = 0.2 0.0 0.2 6 2 2 <1 <1 <1 Eﬁk'ztz%
11 (22 7= 37 EJE 9H20H [ /MW — — — — — — — — — &R I
19 2P R EER 7280 Hh) ii?é sopeps [LUI13H E — — — — — — — — — VoKD % BLRR A
(A e 9 o 10H24H 5 0.1 0.0 0.1 6 <1 1 <1 <1 LS R TR—
20 EA AT *= 111221 = 0.2 0.0] 0.2 4 <1 1 <1 <1 1 IR RERE DI
91 H A RS2 (12 F 7= i) ig 10H23F T 0.4 0.0 0.2 19 28 22 <1 2 2
|y [ 1UH20H 5 0.3 0.0] 0.2 14 23 20 <1 <1 U e i
99 o (3 R 7= ) xR 10H23F @ 0.3 0.0] 0.3 14 18 16 <1 1 2
EIE] 11H200 5 0.2 0.0] 0.2 15 14 12 <1 <1 2
ESE = 0.5 7 <1 0 <1 <1 <1
INE] 95208 - 6.9 5.9 31 7 1 1 <1 <1 <1
23 ) FE AT L —f% HAT | 108178 | W O| 7.1 gf 3.7 Z <11 i 3 g 2} T AR IR Y s (R 0k
b ES=R :
kni W2 | B | 1T g 4 g a 21 a_
R A2 { L FE e g FE |y 10H18H = 0.3 0.0] 0.3 19 15 14 <1 2 3B X I
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5 L ( ., 8 |y 10H25H T | 0.2 0.0] 0.2 10 14 14 <1 3 (o] P——
26 VPSR (RO 1) i il IS PTUE I O 0.0] 0.3 14 7 7 & 2 4] R
E3-1 wH18A | 2 | 203 =224 31 (I E— < < <A
2B B X0 R - a a a
J*lé = . N -
F KAEMT | 11H20H i 21.8 308 1.6 3 = = 3l 3l 3l SR T B 8
SER o (H 5 e 10H25H i 0.5 0.0 0.4 13 11 9 <1 2 3
28 SAAR2 RS AT 1) ERE 11H21A | & | 04 0.0 0.4 13 1 5 9l <1 2
- g e 9OH19H [Z#~w| 1.0 0.0 0.3 11 36 12 <1 3 6
20| @ | BB RRALDH) ERE 11A14A | & | 0.7 0.0 0.1 11 28 33 a 2 1
; . KIE | 10H17H M| 0.8 0.0 0.8 7 4 1 <1 <1 [l P——
30 I A E iy 11H14H 5 0.6 0.0 0.6 7 <1 1 <1 <1 <1 BRI
[ 3 e 9H19H = 0.5 0.0 0.4 12 6 4 <1 <1 <1
3 EOR (REEALDH) ERE 1AL | W | 0.6 0.0] 0.3 15 14 14 < 4 3
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36 KR (RO ) E ] 11H20H fis 0.9 0.0 0.5 228 3 5 <1 <1 <1
s W e 1 3 E ] 10H26H fis 0.8 0.0[ 0.8 15 4 3 <1 <1 <1
o i (R0 I) EJC] 1IH16H | K [ 05 0.0] 05 10 1 2 a 4l <
kit ORI3R | W | 89 e 24— d a a
A A M (S FlE J. 0.5 8 1 1 <1 <1 <1
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HEL (S S = 10A25H [ 0.5 0.0] 0.5 72 5 5 <1 <1 <1
39 TR T URRADM) < 11719H = 0.1 0.0] 0.1 47 8 3 <1 <1 <1
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i P& 1 oxit 20.1 13 3 3 < a a
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INE] ) 33.4 ) 14 52 19 <1 <1 <1
S B g EE] & 0.5 7 <1 1 <1 <1 <1
JU S == |
41| v WU SRR i 10A19H i 37.2 362 3.1 1 36 5= el gl %
EJE] & 0.5 8 1 2 <1 <1 <1
NE 11488 %58 o] 16 13 14 14 <1 A A
e & 0.5 5 <1 1 <1 <1 <1
NE 9H13H W] 690 g0 26 6 <1 0 <1 A A
3 S Bk ) EJEApT 0.5 6 3 2 <1 <1 <1
42 T8 )1 BE7K i wET | 10H23H | 52.8 =gl 12 s T 5 5l 4l 3]
ESE = 0.5 6 <1 2 <1 <1 <1
INE] L7128 - 21 1.7 2.0 6 <1 1 <1 <1 <1
) . : =E| 9H13H if | 0.3 0.0 03 12 <1 0 <1 <1 <1
43 eV (M) Fg |ZAHT [ 10H9A 5 0.3 0.0] 0.3 14 4 3 <1 <1 <1
i EJ 11H13H 5 0.2 0.0 0.2 14 3 3 <1 <1 <1
b (s g Fh |+ | _10H9H G 1.0 0.0 0.8 6 6 3 <1 <1 <1
“ A GRS T=0H) T I FET TiAan w05 0.0 0.5 8 4 1 a A A
K 10816 H 5 | 246 05[] 1o 15 6 5 <1 <1 <1
45 X TN L& | = gemy 23.6 23| 100 88 A <1 1
EJE] 1 A20H 2= | 940 05[] |4 17 3 4 <1 <1 <1
INE] - ) 23.0 ) 16 11 10 <1 <1 <1
P g #)8 |, | _10H16H G 0.2 0.0 0.2 12 4 3 <1 <1 <1
46 (Y 7= i) o Kt S SE Y= T O 0.0] 0.4 12 9 11 9l a a
. EE] 108188 | 2 | 12.1 05] 5, 12 1 2 <1 <1 <1
47| |5y i TJE f et 11.1 19 2 3 < < <1
K LATH i 9.1 05] 54 6 2 2 <1 <1 <1
T= ) 11.1 ) 6 2 2 <1 <1 <1
7 (s . 8 | o L LOH 17 H i [ 1.0 0.0] 1.0 17 3 3 <1 <1 <1
8 T (R0 #) = VY T 1en # | 05 0.0] 0.5 28 6 4 < < 3
o Do | [ ee |02 R L R R
49 TFHRS LKL T :
K 1AGH Wl 146 05] g 13 9 5 <1 <1 <1
T N ) 13.6 ) 14 8 9 <1 <1 <1
P . KJE |y 10H17H Z | 05 0.0 0.1 24| 150 49 <1 <1 <1
50| U BRI (RBATDM) T I iATen [ 03 0.0 0.3 92 2 3 < < 3
sy e #)& | o re | 107 15H 5 0.2 0.0 0.2 22 4 3 <1 <1 <1
! IR 1) EIE] T e T o7 0.0] 0.7 32 5 6 <1 A a
E ] 105 18 H 2 | 315 0.5] -, 6 <1 0 <1 <1 <1
. T | g 30.5 10 5 3 <1 <1 <1
52 TLIPANN —E FE AR AT
@ 11227 = 303 0.5 544 7 <1 1 <1 <1 <1
T - : 29.3 ) 6 5 3 <1 <1 <1
. =& | e | 10H16H fif 1.2 0.0 0.9 59 2 2 <1 <1 <1
>3 i E ] AT 11H5H fi§ 1.4 0.0 0.6 54 3 3 <1 <1 <1
FlE & 0.5 30 3 2 <1 <1 <1
INE] A 13R M| 253 i3] >0 112 140 83 <1 <1 <1
. EH P " = 0.5 21 7 5 <1 <1 <1
54 ~ [EREEEAPN S w471 107 11H fi 28.8 578 2.2 & 77 I3 3l 3 3
FlE 0.5 25 3 4 <1 <1 <1
TE 1180 A I e rn 94 30 69 < a a
. Sl [omn [ # [eo 0w A
o T E=l ey " 0.5 4 1 1 <1 <1 <1
55 5 i IR | 1024 H i 6.7 = 19 1 . . 4l 4] 3]
FE = 0.5 5 <1 2 <1 <1 <1
INE] 11218 - 3.6 26] >! 5 30 10 <1 <1 <1




OMiR- kit KEE=S1> Y R~
o e e

TR
No . y —
‘ 5 - B | m— RETE]
FTHT R A PN m?K FRTE BTG et S5 s FETEEIEE Bq/L
ERD m | m | mS/m| me/l. Rl B RIREA .
e T E o oo Lo o a ’
56 s E 21.2] s 27 ) <1 <1 a
NE 10260 | B8 | 207 =221 2.9 8 i . <1 a a
EJD 19.7] ~ = TS = <1 <1 3l
] g 12| E | 229 0.5] 44 7 7 5 3 < <
EH 219 % o a a -
‘ T 10958 | 2 | 126 921 34 s <0 <l < a
57 ENIE EE 11.6] > 5 98 5 <1 <1 a
T wA22A | W | 113 221 25 2 1 : < a i
ERE] 103] = 10 7 5 < < <
T 1A200 | % | 149 =221 30 7 2 ) <l a a
EQ=1 13.9] 7 6 5 <1 3 3
KT = e . 5 <1
El o] om2an | w |59 0 as o a a a
E3El 14.3] ~ 7 3 5 <1 <1 a
NE 11H21H i 18.3 051 59 6 D) 5 <1 <1 gl
EJEN 73] = 6 1 T a ql %
& NE 10448 | & | 7.7 051 41 1 al : <1 < 1
59 B EE] 6.7] 1 16 5 < <1 a
T8 0A240 | & | 7.3 23 4 a1 < a <1
E3E] 63] ~ 71 A . - <1 &
NI 1LH21R | #E | 6.5 051 44 74 q . <1 a
ﬁ M/J\*‘T 5.5 . 75 5 5 <1 3l 3l
- G 10/34H 2 | 23 05] 4g 3 To S il <1 1
60 HEEE = | 13| 3 55 S 1 <1 a
el 10A240 | 1 | 3.1 05 ] 44 3 10 S ! < a
—?E 1A21E | W 21 : 3] 10 8 4 —~ <
S i .
61 RIB (B3 730 1) éﬁm 0ALLH Hi - 3] 10 § § 2 <1 <1 ii
E3E AT 60 ik 0.5 0.0] 0.3 12 3l T a 1 a
E3E H 0.4 0.0] 0.4 3 5 5 a I8! 3
6 \ T8 | 9H26H % | 94.0 0.5 149 B <01 3 <1 a
W ﬁ/\&“ . 93.0 12 3l 0 <1 <1
Ex i 1025 H = 94.0 0.5 0.8 13 < i <1 <1 3
ESEl 93.0 : 13 7 5 <1 <1 3
W INE] LLA19F | & | 93.6 051 198 13 <1 0 2 < <1
2 y e = 92.6 ) <1
63 B 1] 1 el 190122“ . 108 0.0 038 T < <1 a
e £ e —_—e.-.-. ; a 4l a
64 NI — 97250 | B | 04 o 241 <l < 5 L
" ESEl 10H250 | % o 0.01 0.4 16 <1 0 <1 a
3 ESEA orzd | B 117 | 001 12 B a0 A 4] 1
8 sy omr | LA IO | T N Y S ~ 1 al
86 BRI 2 | i 0] 14 N 1 - L]
EIEH 10250 | 0 : 0.0] 0.8 12 3 0 <1 <
& ERE] ORI N B R R LT o < < a
[T e | 2 | 35 ~ 12 < <1
67 S R e 72 % T —a a a a
i T T T Sy d a a
i%_@ 2.7 i 16 A 0 < < =
i T 1A9E | | 32 23 32 B <0 <1 <1 QPR
68 ; e OH2H | & | 39 951 3.9 12 4l 0 & <1 <
R Eza . 2.9 T a a
Crgg Pl | 104238 | @] 3. 05] 4, 11 il 5 <1 a <1
i%_@ 2.1 i 15 a 0 <1 < <1 2
e 117198 | 4.8 0.5 13 A <1 <1 ST PR
: 58] 8 3 4 0 a 9l 3l
0 <1 <1 1




OiMiB- KR KEE=2) /RE—E
KEE-RUV I RE—K

PEHUHRA D ekl —EEH TR TEE e E_Bq/L
No i AT AR FRELH K |7 [BORTR] IR [ waene] SS |BIE [HtEER] BORTERL DA fi#%
: m m | mS/m| mg/L | JE [-131 Cs-134 | Cs-137
Ed= = 0.5 12 <1 0 <1 <1 <1
NE 9/125H = b1 ri] ! 12 <1 0 <1 <1 <1
1 ESE = 0.5 14 <1 0 <1 < <l =
69 S NE 107234 5§ 5.0 20 5.0 " e 0 < a1 3l HTHR LA
Ed= e 0.5 13 <1 0 <1 <1 <1
¥ N LTI9H | B ] 56 16 13 a 0 4l 4l 4l
%JE 9H25H = 1.4 0.0 1.4 12 <1 0 <1 <1 <1
1 || 9T [ 9 E] . [ 10H23H i 1.4 0.0 1.4 13 <1 0 <1 <1 <14 =
70 FHEEJ AT O Bzl AR LT LAon - ” 05T 4 i 3l 0 3l il 3l TR A
T/ ) 1.4 ) 12 <1 0 <1 <1 <1
_ EJE] o 0.5 12 <1 0 <1 <1 <1
H TIE 95258 = |03 23] >3 12 A 0 <1 4l <1
dep o EJE] 0.5 13 <1 <o.1 <1 <1 <14 =
71 ER ARl i 10H23H 5] 6.3 =3 6.0 s 4 5 al 3 1 BE[BSTR: LN
EE] & 0.5 13 <1 0 <1 <1 <1
NE! LI | W) 5.7 a7l 27 13 A 0 < 4l <1
t BT o 0.5 12 a 0 < <1 <
T/ 95258 = 175 16.5 10.7 12 <1 0 <1 <1 <1
e K | o = 0.5 12 <1 0 <1 <1 <14 )
s I SN P . . 5T R Mt i
72| & JRJRR] H S kel 10A25A W 129 g 125 B 3l T 3l 3 ST PR
K " 0.5 13 <1 0 <1 <1 <1
E LLA19H R 15.5 14.5 15.5 13 <1 0 <1 <1 <1
b e 0.5 12 <1 0 <1 <1 <1
E 95 25H - 1.4 3.4 1.4 12 <1 0 <1 <1 <1
e EH PN & 0.5 14 <1 1 <1 <1 < st 5
73 I K P S FEEHET| 107 25H i 4.6 5] 46 B 4l 5 5l 5! 5l ST A
K 0.5 13 <1 0 <1 <1 <1
E 117198 - 1.6 3.6 1.6 13 <1 0 <1 <1 <1
\ —?E 10A250 | 1 | 295 zgg 2.3 g g 411 g g 2%
74 EIIE N ) LEE st :
5 | 1A14H |#mem| 24.7 051 99 5 3 2 <1 <1 <1
E 23.7 ) 7 4 4 <1 <1 <1
5 | 107261 |2mxm 92.0 051 135 6 <1 1 <1 <1 <1
75 TR Eﬁ%lllm 91.0 9 3 3 <1 <1 <1
EIER 1LA13A i 918 05] g9 6 <1 1 <1 <1 <1
T ) 90.8 ) 10 1 2 <1 <1 <1
sy e K8 |y | L0H 24 H = 0.4 0.0 0.4 8 2 3 <1 <1 <1
7 FA (REATDH) Z | a1 [ % [ 05 0.0] 0.5 8 3 3 4l 4 &l
} EJE] 0.5 9 2 2 < a <1
a IR EEp 107250 | W | 61 N 9 I I < <1 <
77 KINF LK . AL .
EE] HAI5H 2= | o 05] 44 9 3 2 <1 <1 <1
E - ) 5.2 ) 9 100 33 <1 <1 <1
ARk xE 10H23H 55 — — — — — — — — — KA T %, IR 7]
78 A ik E3E I’ 0.5 4 3 3 <1 <1 <1
T [ RUET 114128 - 14.2 13.2 18 4 2 3 <1 <1 <1
= S F 5 E ] 10723H i 0.2 0.0 0.1 2 31 34 <1 <1 <1
v I (R D) B 13120 | 6 | 0.5 0.0] 0.5 1 2 3 <1 <1 <1
E3E 10824 H = 91 05] 4, 4 2 1 <1 <1 <
so| |merarkmOram 5.1 0 S - - g .
e R 11A14E | 1 | 11.2 21 33
INE] 10.2 4 1 1 <1 <1 <1
E ] - 0.5 5 2 1 <1 <1 <1
81 B R ARG INER S ) 107230 Rl 13.3 12.3 4.3 5 2 1 <1 <1 <1
E ] 11H13H 5 0.8 0.0[ 0.8 4 <1 0 <1 <1 <1
= " 0.5 4 <1 1 <1 <1 <1
ESS=A 9H27 7.2 3.
89 R AT AzTH i 6.2 > 1 <1 1 <1 & <1
: EIER 10H9A W 73 051 54 5 <1 1 <1 <1 <1
INE] : 6.3 : 4 3 1 <1 <1 <1




OB - KR [EH-FBDRE MK E=4 TRE—F

; B L T B . AN
%ES(HE“\\ Il S — BT S i T i TN J_ti?z
e T IR e BAHENERIE Ba/ke () FORFEITETL Bo/ke(Fo) p—— %
No i MR BIER| G e % PEIR e EES FHTEES T A ] e EES ' T A ) - S’V/h
) cm % - 1-131 Cs-134 | Cs-137 i I-131 Cs-134 | Cs-137 &t °
A (L2 7 T 10100 I 1.2 5 45 | “LE <30 580 1,000 1,580 <30 950 1,600 2,550 0.33
! BUF (RO 1) AT 1IA25H] W 4.5 5 42 | vk <30 1,600 2,800 4,400 <30 610 1,000 1,610 0.34
] 9 18H| 5 — — — — — — — - <30 970 1,600 2,570 0.14 T
2 IR JRZER7-01th) 11H25H] & — — — — — — — - <30 680 1,200 1,880 0.18 | THD %y, UK ]
T ENEIN — — — — — — — - <30 610 1,000 1,610 0.23
- ] 9HI0R| ¥ 14.6 5 13 v <34 3,000 4,800 7,800 <30 1,400 2,400 3,800 0.74
3 W Bs I (F2)1H) 10H15H B 21.8 10 12 T <91 22,000 37,000] 59,000 <30 1,100 1,800 2,900 0.77
1LASH] = 26.0 6 45 | vk <54 8,400 15,000] 23,400 <30 2,500 4,300 6,300 0.71
- 9HLIA]| & 46.8 5 41 [ v <45 5,500 8,000] 14,400 <30 2,800 4,300 7,100 1.25 | B ] ]
as B . 2Lk , , , , , \ .61 |RERERR AR AR BR Y X
4 ZRL N 10H16 0| & 53.1 5 40 <48 7,000 12,000] 19,000 <30 3,500 5,800 9,300 1.61 | BEEEFE AR R e (i X Ik
1J6H] & 50.8 15 41| vv <30 14 28 42 <30 3,400 5,800 9,200 1.30
W o (L - g ) 10H240] W 0.3 2 48| Lk <110 38,000 65,000 103,000 <38 7,900 13,000] 20,900 4.12
> /R RS0 ) LA2IH] I 0.2 5 65 | v <30 2,900 5,200 8,100 <53 9,100 15,000] 24,100 3.94
) ] fRGEAT 9HLIA| #f 5.6 5 51 | “Lk <90 33,000 54,000 87,000 <52 11,000 18,000] 29,000 3.33
6| % |EEhs LK 10J16H] T 4.7 10 52 | vob <120]  46,000[ 77,000 123,000 <48]  10,000[  17,000{ 27,000 312 )
11H6A] ™ 9.6 20 48| vk <120 45,000 76,000 121,000 <50 10,000 17,000] 27,000 2.89 |l PR X dgk
. e [ 3 107240 & 0.5 5 49 [ v <46 7,500 13,000] 20,500 <30 5,200 8,800] 14,000 3.69
! RS 5 RS T0) 1H21H] 0.6 4 68 | W <43 9,600 17,000] 26,600 <37 6,800 12,000] 18,800 3.34
ES
eI (1425 F 7 37 104240 5 0.4 3 58 | “ LR <30 1,500 2,500 4,000 <70 20,000 33,000] 53,000 3.51
8 HEE (RO 1) LH21H] 0.4 2 55 [#b- b <30 1,100 1,800 2,900 <52 13,000 22,000] 35,000 3.65
B R ] 9HI2H]| & 15.0 5 42 | v <51 7,100 12,000] 19,100 <42 11,000 18,000] 29,000 2.40
9 B DR LKL 10A17H] 10.3 10 41| v <11 13,000 22,000 35,000 <30 3,600 6,000 9,600 2.40
A7TH] g 9.1 10 38| v <66 8,600 15,000] 23,600 <30 3,800 6,400] 10,200 2.55 | 11 s e v 5 T
A‘ ] 9HI12A| I 27.5 5 83 [Wh- Lk <30 5,300 8,000] 14,200 <30 4,100 6,700] 10,800 2.07 I S T ok
10 RN B 10A17H] & 5.4 5 10 | “LR <130 47,000 78,000 125,000 <30 2,300 3,700 6,000 2.18
N LWH7A] B 5.0 4 73| Lk <54 19,000 34,000 _ 53,000 <30 3,600 6,100 9,700 2.32
GHET [ OH21A |2en|  — 5 44 8 <50 7,500 13,000] 20,500 <30 820 1,400 2,220 TUERI [P S——
11 KEAH (B3 M720DH) 10A230] W — 5 67 | “ Lk <30 2,600 4,600 7,200 <30 4,800 8,000] 12,800 1.62 !Hﬂ:‘m‘?#ﬁiﬁﬁﬁzﬁ
11A20H] I — — — — — — — - <30 2,500 4,400 6,900 100 |7k O% BRI BT
o B [ap e (s e s 10H10H] W 0.2 3 72| Lk <30 440 740 1,180 <30 760 1,300 2,060 0.37 |0 HEFR AR o T A X 8
12 A (AT 1) 11A20H] & 0.2 4 70 | SIUR <30 490 850 1,340 <30 920 1,700 2,620 0.36 | RS
S (L e 10H10H]| = 0.4 3 76| W <30 390 690 1,080 <30 2,400 4,000 6,400 0.90 {\pu e e g i i
13 it 18 (RS0 11200 2 0.5 4 56 | “LR <42 6,400 11,000] 17,400 <30 1,200 2,100 3,300 1.02 HEEFR AR R YA bk
(L 7 7 /5 10A10H] 0.5 3 74 |#)-FE-JE <30 1,900 3,200 5,100 <30 6,500 11,000] 17,500 1.33
14 LU IR 1AIH] & 0.5 3 68 | LE <30 240 450 690 <30 2,700 4,600 7,300 1.34
S ( B FE - g 10250 I 0.5 3 64 | & <32 4,800 8,200] 13,000 <160 45,000 75,000 120,000 8.82 |y ug s ¢
15 AR (R T ) THT 1L H2IH] 0.3 3 64 |-V <48 12,000 20,000 32,000 <140 41,000 71,000 112,000 9.40 R RERE POk
16 S (B2 73 0) 10A240] 1% 0.5 3 75| W <45 12,000 21,000 33,000 <30 5,300 8,900] 14,200 2.90
= - 1L H21H ]| I 0.4 5 76| W <55 16,000 28,000 44,000 <42 6,200 11,000] 17,200 2.55
j 9H21H| = 0.3 3 74 W <30 450 730 1,180 <30 580 1,100 1,680 039 ]
17 BtEa2 s (RERwm) |mfEET (103238 W 0.5 3 68 [ Rt <30 300 530 830 <30 900 1,600 2,500 0.60 | EHEFE 7~ A B X 4k
1IH20H] I 0.3 3 74 [k <30 1,800 3,300 5,100 <30 630 1,100 1,730 0.43
N [ 10H18H| =& 0.5 5 81 i <53 19,000 32,000] 51,000 <63 20,000 34,000] 54,000 T P—
18 AAiS IRTAT 11A15H] 2 0.2 5 84| Wb <45 13,000 22,000] 35,000 <110 53,000 92,000 145,000 15.32 BRI
U - e [H - 3 9H20H] /il — — — — — — — - <30 3,700 6,100 9,800 1.36 | 1] 130 2 X T8k
2| - > > > F 8 ¥ R
19 IR ) BRRA 11713H Ei — — — — — — — - <30 3,300 5,500 8,800 1.23 [¥8KD % TR A]
—— S 1024 | T 0.1 2 27| I’ <130 21,000 35,000] 56,000 <92 23,000 37,000] 60,000 T EYR——
20 FEN GRS ) 11A22H] = 0.2 3 58 | W <51 12,000 22,000] 34,000 <49 6,400 11,000] 17,400 518 ] IR
g o ( F8L S [ e 10A23H] 0.4 2 87 | W <30 4,100 7,300[ 11,400 <42 12,000 23,000] 35,000 4.34
21 AR (RO JTHT 11A20H] 1 0.3 3 86 | FE-H <30 2,800 5,100 7,900 <39 8,800 16,000] 24,800 4.42 Lageype i g
99 A (B 730 ) 10A23H] 0.3 1 72| W <50 14,000 26,000] 40,000 <72 25,000 47,000] 72,000 5.68 |~
= - 1LH20H] I 0.2 2 63 [#- Lk <40 7,800 16,000] 23,800 <82 22,000 42,000 64,000 5.47
. 9H20H]| 4 6.9 6 54 |-V <30 580 1,000 1,580 <30 750 1,300 2,050 0.51 o ]
23 drE )| FEFERT A & AT 10H17H]| & 7.1 10 37| vk <46 4,100 6,900 11,000 <30 2,600 4,400 7,000 0.52 | hE RS T~ AR R A X I3
1A21H] 2% 7.7 20 43 Tk <36 3,500 6,000 9,500 <30 1,000 1,800 2,800 0.52 T
T 1 (BB [ o 10J18H| = 0.3 2 46 | JE <300] 290,000 490,000] 780,000 <130 73,000 120,000] 193,000 27.20 | Z5% X Ik
s RASLURIRTOM) | ST 1H21H] I 0.3 5 43 v <260 170,000] 280,000] 450,000 <130 64,000]  110,000] 174,000 40.00 | HrAH M
N 0 F - s 9 e 10A250] 0.2 3 62 | “b <87 34,000 57,000 91,000 E <370| __400,000] _ 650,000] 1,050,000 49.60 | Tt PN R X Bk
25 N4 GEREMT-0M) | KAE
" = - 11H20H] 1 0.4 3 75 | v <61 22,000 37,000] 59,000 [CKE £ <190] __170,000] _280,000] 450,000 51.04 |HE A

23



OB - KR [EH-FBDRE MK E=4 TRE—F

FRILH BT o
- ST _ RS ACITE
o e A | pe | AR ST HSHPETTIEE Ba/ks (W) MI%M”
: SN Ky ~7 JFA 7% NEEA = -
DELUES PRUETR z.gT'E%E e |POHTEDR THTEE VL . HTED B E_Ba/kg (#2) — e
% Py PR B 110 PETEN B o % 1-131 | Cs-134 | Cs-137 . R | Bt TR T L ZE R A
., G7] 16,0000 27,000 L1831 | Cs134 | Cs137 | &3 wSv/h
27 TR N 018 & | 20.3 z 73| b <30 1,900 3.300 <61]  21,000]  36,000[ 57,000 7.32 | ot
Sofigny [LH20H]TE 21.8 5 24 i e <52 7,600] 13,000 2?7 31,000] _ 53,000] 84,000 705 | BRI
28 T2 (2T 7=0b ) 10250] s 0.5 5 73 2l <53 7.700] 13,000 0 500 870]  1.370 053
UH20H] 5 0.4 3 ke <30 2,300 4,000 <30 2,000 3,400] 5,400 1.63 | oy
29 7 (B2 A i) S 9REE w10 13 B8] W 330 2.100 3.600 <82| 28,000]  47,000] 75,000 16 | IR
i R0 R A A W 711 20,000] 34,000 o S T N 0 L T
30| 7T NS A crpny  [LOILTH] g 08 = 1 <61] _ 17,000] 30,000 3] 10,000] 17,0001 27,000 5.35
LU 4] |06 o 30[ 1,500] 2,600 o8] IL000L_30.000] _17.000 5.85
31 FEOW (L3 7-3HHh) 9A19H] =& 0.5 3 - L4 <30 3,200 5.400 62 23,000 38,000] 61,000 371 |
I T 1 e o <30] 1800 2,900 <49 13,0001 23,000] 36,000 575 ] HRbCB
32 R (B 70 k) 107220 &= 0.2 3 ‘718 *”‘ij <65 3,800 6,500 252 13,000 21,000] 34,000 1.70
T NV PANEN 03 3 62 BE- 1) <31 5,500 9.300 <§§ o0 T 1.36
33 T (3730 ) 10220 = 0.2 5 LiEE <30 1,500 2,700 14,000]  24,000] 38,000 .75
TN 5 . 27 _ [ <30 3,100 5,300 233 5,500 9,500] 15,000 1.79 | spesspepic — ,
M| g [SEDF A apny |LOHL6H] Tk 9.8 T — <54 10,000[ 17,000 30 2,800 4,500] 7,300 PTG bk
i 1200 ] %% e <33 2,800 4,700 <30 2,200 3.800[ 6,000 0.80
35 RFH 2 10A190] 16 5.0 5 38 B2 <35 3,000 5,200 228 130 240 370 0.23
gy (LUIL6H] & 59 = = {/E <A1 3,300 5,400 8700 e o 20 99 170 269 0.22
36 KA (B3 70 ) 100220 & 10 3 = jjb zgg 790 1,500 2900 || BB 30 Hgg éggg 2,900 0.55
TUJ20H] S 4,800 8,400] 13,200 |[re i : 2, 4,600 0.55 |spi o = pmrns
37| B () T2 TN T O S <30 2,600] 4,600 e o] 35001 5,700 9,000 005 ek
T T T L <30 50 82 e 310 950 1,490 0.54
. . : * — - — — 200 320 0
38| [hES ATk 33 2N T N (8 7772 Z30[ 3% 3
? " 8 YE O Y %28 B ) L1 i 1 1) 1) 1) 18— —
39 T T (R h) 0o ] 53'(5) zg i; v i <30 330 630 230 140 240 380 0.18
vl [LAT9E] 2 [ 011 3 BrL 0] 1400 3,200 Bt L0 520 5101 0.20
40 s L . 9H130] Wk | 216 5 351 <31 1,800 3,200 <30 580 960] 1,540 0.23
ESRS AR (=2 L) 10/ 18 A [ =%~ 22.0 93 | wb <30 100 670 <30 200 330 530 0.01
UISA| B | 201 A AR o 280 510 BT T T T 0.25
R 9OH14H]| ¥ - & 250 440 - . 7,000{ 27,000 -
n| | skt Ty TSR N B BT TR T B 30 360 520 0l 1T00]— 7000, —rs00 038
[AsH| W5 | 358] 15 e <30 420 700 <30 3,800 6,100 9,900 0.34
I 8 )11 B B AT W T 690 10 411 b <30 190 520 <30 2,000 3,300 5,300 031
A LIS K wh™ [T0H23H] M| 528 3 ol{ U <30 1,000 1,600 <30 1,500 2,500 4,000 0.36
A = - 64 <k <30 600 1,000 <30 890 1,500] 2,390 0.19
43 R (Pt \ i 9 I3H| Ik 0.3 T B2 <30 720 1,300 - 260 960[ 1,520 0.21
O i 2 108 O I N8 <311 3.300] 5,500 <30 250 410 660 022
i T BH] W | 0.2 S <30l 2,900 4,500 LS00l LAOL 6.0 0.76
44 R (J 35 A 7= 3 #h) K 109 I 1.0 5 L <30 2,500 1,400 3,500 5,800 9,300 0.84
= TUIL4H] W | 05 — <30 1,700] 2,800 <30{ 2,400  4,2001 6,600 0.53
1 N “geny LOHI6H] W T T 89 | <30 770 1.300 <30 2,500 4,200 6,700 1.23
— TT20n 2 T 240 20 g‘é D 230 2,500 1,300 zgg 660 1,100 1,760 1.21
ol  |[eomenrom  |mon LOLEE W T o2l sl 6 o 0l LI0OL 2,000 0 LWL LWL BoG
4 LA 14N ] Tk e i e <30 1,400] 2,300 950 L100L 1,720 0.24
7| @ P sk 10H18H]| &= - TR ) - - = 2 5,400 8,600 0.63
Rkt e 12.1 5 39 Tk 30 160 310 <30 2,200 3,800 6,000 0.56 R T 0% FCR
s - H 12.1 10 39 | “vk < <30 560 . .66 [KAL EH-O 2, BRIRAS AT
48 JE- (B 7 ith) gip LOA1TH] HE 1.0 5 A <§8 1,400 2,300 30 0 gig 1,510 0.22
g T AL6H] Ik 05 - 58 90 148 |G- wi 1,310 0.21
49 THIRY Atk simy LOHITH] WF [ 16.2 g gI i‘ii Egg 615 140 217 ﬁ%?{"ﬁ 238 (336138 1 ?88 810 0.20
- 11H6H] & 14.6 < 1,100 1.740 || Bk : 1,760 0.17
e el e T SOl 00l 51005500 o 50 50 T T N
LIA16H] I 0.3 S 130 230 360 | - 870 0.22
51 SR (370 ) g LA IBH] 0.2 g ?uls jﬁi 23’2 é,goo 2,600 4,100 L igg égg é% i 0.24
UHI6A] 1 0.7 : 3,300 5600 8.900 | BE 990 0.15
52 LIPS pigear L0 I18H %ﬁ 315 g 22 2 <30 260 450 710 xﬁfg 233 6,100 10,000] 16,100 0.66
1220 &= | 303 i <40 4,900 8,400] 13,300 | Ks L& 4,300 7,600 11,900 0.58
53 : L : 0] 4] v 330 300 A LB <30 590[ 1,00 :
] g LOHI6H] M 1.2 5 8 o : 1,300 2,300 3,600 || BE <30 910 i el 0.42
TIg5A] W 14 10 TR <30 290 530 820 | HE <30 1,600 2,540 0.46
D g 2,700 1,400] 7,100 | R 1,600 2,600[ 4,200 0149
, , i <30 1,000 1,700 2,700 053




OB - KR [EH-FBDRE MK E=4 TRE—F

BREUHh A T Ei@fﬁf%%mﬁw)
23 5NN PR L - o ST R ANl -
g | e |FRE fenH BAHENERIE Ba/ke () FORFEITETL Bo/ke(Fo) p—— %
No. i ro— PRVCTR| GUER] ppyp | AT R BHTEETTL || thlk [RHfEE* BORFEES oL — | T
cm % 1-131 Cs-134 | Cs-137 &t 1-131 Cs-134 | Cs-137 &t
OH13H| g 25.3 10 52 | ~Fm <30 350 620 970 | HE <30 160 260 420 0.13
54 EIEEP N B%5 [10A1IA] 28.8 5 51 v <30 440 750 1,190 | B <30 160 270 430 0.14
11ASH| ™ 27.9 15 19| v <30 320 1,400 2,220 | BE <30 24 49 73 0.15
1030 & 6.6 5 47 v <30 180 350 530 || BH <30 2,700 4,600 7,300 0.26
55 & i sk [10H24H] g 6.7 12 38 v <30 780 1,400 2,180 || B & <30 1,300 2,200 3,500 0.22
1HA2IE] = 3.6 5 47 v <30 180 410 590 || FEE <30 210 350 560 0.12
10030 & 22.2 5 45 | vv <30 500 920 1,420 |[wit-w i <30 350 570 920 0.16
56 T8 A et [10H26 0] B 20.7 5 39| TLk <30 380 680 1,060 || WVET <30 120 190 310 0.16
210 &= 22.9 15 34 v <30 460 790 1,250 || WVE <30 710 1,200 1,910 0.17
10A5H] = 12.6 5 38| Lk <30 670 1,200 1,870 || BE <30 160 280 440 0.25
57 7N Aesfilsks [1T0H22H] g 11.3 10 39 v <30 21 90 11| g <30 550 950 1,500 0.23
1IH200] % 14.9 15 39| Lk <30 360 620 980 || HE <30 310 590 900 0.24
10JJ5H] I 31.0 5 49 [ v <30 660 1,100 1,760 || & <30 250 470 720 0.15
58 o] FEEARET [10H24A | W 15.3 10 53 | LKk <30 57 120 177 |- <30 270 440 710 0.17
LA2IH] I 18.3 10 53 | vb <30 200 340 540 || HVE <30 85 160 245 0.18
10H4H] = 7.7 5 20 | “Lk <31 460 800 1,260 || BE <45 3,000 5,100 8,100 0.17
59 BiMa ek (104240 & 7.3 5 20 [ 2w <38 1,500 2,400 3,900 || B <30 1,600 2,800 4,400 0.21
1LH21H] 6.5 15 22 | TLk <32 860 1,400 2,260 | BE'E <30 650 1,100 1,750 0.17
1040 &= 2.3 5 22 [ v <33 870 1,500 2,370 | & <30 310 530 840 0.12
60| . |HEEW JbsElEAs [10H24R | W 3.1 2 22 [ v <56 3,800 6,400] 10,200 || He'E <30 920 1,500 2,420 0.13
= [1H21H] W 4.4 6 26| v <30 100 210 310 || HE <30 170 300 470 0.12
77 (B F - s 9 Ay I0A1LH] W 0.5 3 48 | Hit+ <30 200 400 600 || BEE <30 84 150 234 0.08
61 i (R0 H) i 1LAI6H] I 0.4 4 34| RET <30 240 480 720 |[\E5 -5 <30 69 110 179 0.08
9H26H| i 94.0 20 37 [ v <30 96 190 286
62 A SEERT[10H25H] & 94.0 15 37 T <30 42 91 133
HA9H] = 93.6 15 37 [ v <30 21 55 76
9H25H] & 0.8 2 88| W <30 30 56 36 <30 300 500 800 0.12
63 FEERI &iE) A 10H25H] 5 0.9 7 45 | Lk <30 61 93 154 <30 120 190 310 0.11 | i s
N CEIINS 1.4 2 56 [b- Lk <30 100 170 270 <30 390 690 1,080 0.12
9H25H]| & 0.4 2 88 | b~ i <30 70 130 200 <30 450 760 1,210 0.13
64 FEm AW ANEBIRT A 10H25H] & 0.5 10 89 [ <30 26 50 76 <30 390 620 1,010 0.14 |HHl A
LH19H] 0.5 5 91 | W <30 69 110 179 <30 520 890 1,410 0.14
9H25H]| & 1.2 2 90 w <30 44 67 111 <30 42 79 121 0.08
65 I Kk FEERAT 10250 IF 1.3 3 87 i <30 44 66 110 <30 120 210 330 0.07 | Hrsih s
TEIEEIIN 1.4 3 85 | wp <30 35 64 99 <30 90 160 250 0.08
9H25H]| & 0.8 3 92| W <30 32 51 33 <30 18 36 54 0.08
66 FEA ZR)IT o 10H25H] Wi 1.3 3 92 [ <30 42 66 108 <30 19 32 51 0.08 | HrEi i
LHAI9H] 1.2 2 91 23 <30 14 25 39 <30 22 38 60 0.08
9H25H]| & 3.5 3 94 | - <30 45 81 126 <30 210 310 520 0.15
67 M BB UK 10H25H] I 3.7 2 93w <30 44 74 118 <30 150 250 400 0.12 |8 i A
e TEIEEIIN 3.2 2 94| 1w <30 41 74 115 <30 170 280 450 0.14
9H25H]| & 3.9 2 84| Wb <30 85 150 235 <30 320 580 900 0.13
68 A R 104230 3.1 3 85 [ <30 73 130 203 <30 1,400 2,300 3,700 0.12 | HFrEith S
LHI9H] 4.8 2 84| Wb <30 90 150 240 <30 620 1,100 1,720 0.13
9H25H]| & 5.1 3 87| W <30 73 150 223 | WH <30 77 120 197 0.11
69 e ik 10H23H] 5.0 3 86 w <30 73 140 213 || WVE <30 97 140 237 0.10 | #rHsi R
BRIl N CEII 5.6 3 84 | Wb <30 66 120 186 [ D <30 220 390 610 0.12
9H25H]| & 1.4 3 86 | W <30 27 47 74| BE <30 280 470 750 0.11
70 FEE SHE) T O 10H23H] 1.4 3 86 [ <30 34 52 86 || HEEL <30 170 290 460 0.10 | it
TT19H] ’F 2.4 3 88 w <30 42 76 118 || B <30 160 280 440 0.10
9H25H]| 4 5.3 3 87 | W <30 80 140 220 |[ WH <30 56 100 156 0.08
71 R AR 10H23H] 6.3 3 78 w <30 160 310 470 || W& <30 <10 21 21 0.04 | iR
N CEIIN 5.7 3 72| W <30 150 290 440 | WYE <30 13 28 41 0.09
9H25H] &= 17.5 1 78 [ <30 150 240 390 || B <30 100 180 280 0.15
72 A R H DA 1I0H 250 IF 12.9 3 82 [ Lk <30 64 87 151 || B <30 290 520 810 0.13 | it
ICEI I 15.5 3 80 w <30 58 110 168 || BeEf <30 250 400 650 0.17
9H25H]| 4 4.4 2 44 | JE <30 66 140 206 |[M#E B <30 390 630 1,020 0.15
73 PR N EKEY |FEERNT (10250 BE 4.6 10 45 | Tv <30 <10 22 22 <30 930 1,600 2,530 0.15 | iR
LUTI9H] % 4.6 3 61 v <30 51 110 161 <30 640 1,100 1,740 0.16
R At |LOT 25 H | 29.5 10 50 | vb <30 850 1,400 2,250 <30 270 430 700 0.16
& SRS N KHL flal LLH 14H [ Bwxim| 24.7 2 47 v <30 170 320 490 <30 180 310 490 0.15




OB - KR [EH-FBDRE MK E=4 TRE—F

L T B . AN
*}Téﬂ;(lﬂj)ﬁ A e/ — LT S ) A R A J_t?%
e | e | BAE el POHAEFURIE B/ ke (Re0E) FOEDEE Do/ke (7o) p—— %
No i TR RIETR| BER| oy [PATFETTR BETEES UL PR [RdtvEas % BHRVEES DL =Sy h
: em | % i 131 | Cs-134 | Cs-137 GEt | ] 17131 | Cs-134 | Cs-137 At -
75 R 4oLy | LOH26H w5 92.0 20 45 | VLR <30 28 110 138 g <30 470 790 1,260 0.14
0 = LHI3A| & 91.8 20 39 | Uk <30 810 1,400 2,210 |5 & <30 88 140 228 0.13
5 [ o 10 P 10240 = 0.4 3 61 |t <30 710 1,200 1,910 || g <30 170 310 480 0.11
6 SEA GO RASREN LHAHIAE] 0.5 3 58 | “Lk <30 1,200 2,000 3,200 || B <30 150 250 400 0.11
- Ay it | L0025 0 | i 6.1 10 49| vk <30 220 390 610 | & <30 95 150 245 0.09
> | DAL - =
7| & PSRRI flal 1HHI5A| & 6.2 3 51 [Wb- Lk <30 82 160 242 || BE <30 190 330 520 0.09
PN near  LOH23H] — — — — - - - - 3 <30 <10 51 51 0.12 | 4 rer %4 R
L SR VY: DT N IS I I = = = - - <30 <10 55 55 0.0 | KIHE TR, BICRA
= (3 [ o) npar  [OH23H] 0.2 3 61 |- Lk <30 110 160 270 | BE <30 21 33 54 0.12
M HAJF GRAH T 1) LR HAI2A] 0.5 6 90 <30 <10 <10 0 [ #e <30 12 30 42 0.12
g (e smok . gy |LOH24H] = 9.1 5 37| v <30 90 180 270 | BE <30 35 63 98 0.06
80 5 WA Ot 5| e 1LH14A] I 11.2 20 31 vk <30 250 450 700 %tfua <30 23 45 68 0.06
. — [10A23H| W 13.3 7 57 | vv <30 70 120 190 |JEZE T <30 180 320 500 0.06
H HUALH . s - S
81 SR LR LLHI3A| W 08 — — — — — — - L <30 200 340 540 0.05 [R—MEIA IO 2, B ]
[ Y PraEl 7.2 10 I8 “Lk <30 150 280 430 | & <30 340 570 910 0.11
82 FeHH HrBaiscRy 10790 W 7.3 5 20 | Lk <30 <10 34 34| BE <30 440 720 1,160 0.15

BRI, BT AT A I NVERESH ROV — S A A—FTCS- 171 E/2IETCS- 1722 FHWCHIEL -,
<RIBS, AL R ICRR.

26



Ofelst KEE=R TRE—K

B HCH
No. i 7 - (i K IR i
i PR S N 1 E—— 11
Il K g % 5y W [ #] BHTEE DR
& — - — — — = g : B . 1—131<1 Cs—134 Cs—137
| ‘ 28 . : a a
EEE ST RII2000m S %E 0A1TH| 1% 15.0 0.5 §§ i T g a g
- 03 I 22 i 1 A A A
S5 1A22A 15.0 0.5 4.3 33 6 é g a g
- 03 ‘ ] g A A A
=¥ 9H21A| & 15 8'0 15 31 3 ; g a g
ol ka1 0 S R 1 2 SNEJT 5 ‘ ' ' ] :
THEIE TS HE IR 1 5 o e §E HHLIR| W 1.8 0.5 gé g 2 q g q
- 05 s 20 3 2 a a a
S miLE L 2.0 0.5 2.0 32 5 s q g q
- 0.5 ‘ 2 : 2 a a a
=¥ 9H20H| I 18.0 1(7)'5 8.5 32 3 i g g q
SRR M R 1 . b 2 : : ' X X
JeHEl EUEF )1 492000m 3T §§ 10H16H| 1% 15.3 0.5 gé i i q g q
- 0 60 ] ! 1 a a a
SR wien| 18.0 0.5 5.5 30 4 1 q g q
- 03 ‘ 20 ! 1 a a a
=¥ 9H19A| & 5.3 2'5 2.5 32 1 % g g q
A|E T e B St . = 3 . : <1 {1
S 5T )19 1000m BT ?ﬁg 108308 £ 10.0 0.5 45 % 13 '1 q g q
I — 9.0 : 33 11 § o o o
=¥ 2090 & 16.0 0.5 3.5 33 6 q q q
- 03 . 3 2 §l § §l
o ¥ 1 10810 i : : q
5| BT Tt SEHESE A 1000m 317 [ - i 50 >0 I ; ; g g s
I — 6.0 : 36 6 3 § o
=¥ 20| W 8.5 0.5 2.4 32 11 : q q q
i 7.5 : 33 11 fx o o o
6| RRCHE R H S /NG )1 B9 1000m T |-l ATR| - o0 - 32 g 3 . . .
X . . , , §l
?ﬁg 1LA28A| B 10.6 0.5 2.4 51 9 s q q q
- 03 . il 2 §l § §l
o ‘ 1 A1 7 ; q
7| SRt A 1000m i [T i ] s - i 7 ; g d s
=] * :
S nAson| 9.0 0.5 6.0 g? g s q q 1
- 035 . il g 2 Q § Q
ZE 9f14m| 9.0 0.5 7.0 32 <1 f q q q
84 5117 1155 1000m 510 ES 05 . 7 i ; : d :
S| 108258 W 11.0 0.5 6.0 33 4 q q q
i 10.0 : 34 7 5 4 § 4
S nAson| 1.1 0.5 3.4 32 7 ’ q q q
- 03 . 2 I 2 Q § Q
) ZE 9f14m| 10.0 8-3 9.5 31 3 f 2} q q
9 [ R AIFT 1 9 +3 Y . . ‘ r . -
I 1000mfd ﬁg 10258 11.0 0.5 5.0 g‘l‘ 2 T q q q
i 10.0 : 36 5 ; 4 § 4
S mREL 2 12.5 0.5 3.6 31 7 q q q
- 03 . a1 1 2 a 4 A
= 9 141 5 16.5 1(5)'2 9.5 32 2 g zi 21 q
olvbx s 5 S . : ] . 1 <1
i SEHEE 3 W 1500m 3T ?E 104250 5 18.0 0.5 4 gé i i q q q
- 05 o 3 ! 1 a 4 A
S wion 2 145 0.5 5.5 33 5 1 q q q
- 03 . 3 : 1 a 4 A
1. = 9H 150 2 145 lg-g 3.2 26 5 % zi g q
1 WSR2 ; : . <
W PRI 200 ILRI400m A ?E 10426 2 6.0 0.5 5.0 gg g 1 q q q
- 05 . 33 5 2 a 4 al
S| wion 2 16.2 0.5 1.9 32 ] ] q g q
- 03 . 2 k 1 a 4 al
. 2 9H 150 2 16.5 12'2 10.0 28 3 g ii g q
2| WA IR s o ' . -
O EEES 95 1R 1000m I ﬁ% 104260 &£ 18.0 0.5 6 i 3 1 q G q
- 05 B 21 2 1 a 4l a
S wion 2 14.0 0.5 1.0 31 5 1 q G q
05 . il 1 a 4l a
5 1 a 4l a




Ol EFE-4U T ERE—%

FREUHE A p
No. KB BRHA Ffge ESVNCS ___ jfl/f FORPEY B L Ba/kg (E21R)
- i **iﬁ{* E"ﬁ’;@ IR mf}*’%‘ﬁ% HETEES T L %
3 s 9H1 5 2 —131 Cs-134 - Az
| FEB e ST i s 9 2000m 312 oS L 5 8B W o) 510 BT B
1H2H] & 15.0 g gg ? 230 <10 11 11
N - : = - P4 30 : :
[ IR DM DS 1 5 S sHzlal o L5 10 ST <30 5 R 30
11H41H i 1.8 5 1 3 : 35 55 90
11H27H 15 5.0 3 . T <30 38 67 105
; I, 9OH20 (] AF 1.0 831 <30 19 7 TR
3| MBS BB 19 2000m A58 10 o : 5 7 D 30 T
H16H I 15.3 3 87 = 20 180 300
LA26A] & 18.0 5 - <30 14 22 36
a\ T T e ) g 9HI9H] & 53 : 82{ W <30 13 83 757
FUNT T eGSR 7 FEL 9 1000m AT 10113 o : 3 2 <30 180
30H ) 10.0 3 77 7 290 470
— 1290 & 16.0 s o gg <30 150 250 100
5| T T HUSEHER o FL 9 1000m 51 o101 7.0 3 86 30 2 170 268
U200 W 8.5 ' - L 25 36 |5
6 | FUCH I M S /1)1 9 1000m {3 L ATA| Ak 10.0 . 2 % 0 13 35 VIR
— - 1128 H I 10.6 7 4 32 56 88 |
7| HAZERT HAGHEE AF)1 A9 1000m A 3T 11i 13H = 11.0 2 2?; % 228 45 82 To7 | PTALHLA
U300 2 9.0 = 4 150 250 400 |
; ; i - : 79 [ <30 1 B
8| | T s 9H14H H% 9.0 ; = 30 250 330 R
FLJVRRT A1 {R#91000m 3T 10H25H s 11.0 3 33 % <30 120 190 310
1130H] % 111 5 51 - 120 210 330
5 ., == ol -
9| KA 1 1 1000m < 3E 1% JUREN T 10.0 3 89| b 330 130 230 360
0H25A| W 11.0 3 3 5 71 99 170
111300 5 ; 5 [ <30 11 61
= 12.5 5 39 7 102
10[v b g 5 5 9H14H 5 16.5 1 <30 73 140 213
ST EIE) I 1500mfF T 10250 Tk 18.0 g 84 [0 30 13 70 iR
1jon] = 145 5 mn 30 23 80 133
T T ———— oIi5n] = 1 81 1 <30 28 16 74
AN PERG IR 5200 AEKI400m A T T 26 H = 6'8 10 58 | _~Fm <30 110 170 280
19 o o 3 68 Lb <30 200 350 550
1ol w sz ; 9H 150 = T 5 64 b <30 270 460 730
FRE VN RS )1 1000m s T T07 26 = ) 10 76 T 230
26H] = 18.0 5 82 7 : 99 150 249
AR & 14.0 3 2N <30 73 120 193
4 <30 67 100 167

73 RN Y

28



Earll

KR

® i3

B

29








